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Important Safety Advice

CAUTION: FAILURE TO FOLLOW THESE INSTRUCTIONS MAY CAUSE INJURY AND/OR
DAMAGE AND MAY INVALIDATE YOUR GUARANTEE

When using electrical appliances, basic precautions should always be followed to reduce the
risk of fire, electrical shock and injury to persons, including the following:

- If the appliance is damaged, check with the supplier before installation and operation.

« Do not use outdoors.

« Do not use in the immediate surroundings of a bath, shower or swimming pool.

+ Do not locate the appliance immediately below a fixed socket outlet or connection box.

Warning: This heater must not be used for anything other than normal domestic household
purposes in the country where it was purchased from a recognised commercial retailer.

This appliance can be used by children aged from 8 years and above and persons with reduced
physical, sensory or mental capabilities or lack of experience and knowledge if they have been
given supervision or instruction concerning use of the appliance in a safe way and understand
the hazards involved. Children shall not play with the appliance. Cleaning and user maintenance
shall not be made by Children without supervision.

Children of less than 3 years should be kept away unless continuously supervised. Children
aged from 3 years and less than 8 years shall only switch on/off the appliance provided that it
has been placed or installed in its intended normal operating position and they have been given
supervision or instruction concerning use of the appliance in a safe way and understanding the
hazards involved. Children aged from 3 years and less than 8 years shall not plug in, regulate
and clean the appliance or perform user maintenance.

Warning: This appliance must be earthed.

The use of an extension lead or multi-plug adaptor is not advised when connecting this product
to the mains. Connection through these devices could lead to a risk of overloading, overheating
and even fire at the extension lead or adaptor due to inadequate connection quality.

This heater must be used on an ~alternating current supply (~) only and the voltage marked on
the heater must correspond to the supply voltage.

Do not use this appliance in series with a thermal control, a program controller, a timer or any
other device that switches on the heat automatically, since a fire risk exists when the appliance
is accidentally covered or displaced.

DO NOT use the heater on deep pile carpets or the long hair type of rugs, or less than 750mm
(30") away from any overhanging surface. Keep combustible materials such as drapes and
other furnishings clear from the front, sides and rear of the heater. Do not use heater to dry your
laundry.

In the event of a fault unplug the appliance. Unplug the appliance when not required for long
periods.

The appliance must be positioned so that the plug is accessible. If the supply cord is damaged
it must be replaced by the manufacturer or service agent or a similarly qualified person in order
to avoid a hazard. Keep the supply cord away from the front of the appliance.



Caution: Some parts of this product can become very hot and cause burns. Particular attention
has to be given where children and vulnerable people are present.

Warning: In order to avoid overheating, do not cover the appliance. Do not place material or
garments on the appliance, or obstruct the air circulation around the appliance, for instance by
curtains or furniture, as this could cause overheating and a fire risk.

The appliance carries a DO NOT COVER warning

Warning: In order to avoid a hazard due to inadvertent resetting of the thermal cut-out, this
appliance must not be supplied through an external switching device, such as a timer, or
connected to a circuit that is regularly switched on and off by the utility.

Dimplex Opti-myst Inset Fire
Models: Atherton ATH20-INT / Flagstaff FLG20-INT

Thank you for choosing a Dimplex electric fire

General Information

A sudden change in temperature (for example, moving the unit from frost to a warm room) can cause
condensation of moisture inside the device and disrupt its operability when turned on.

The device, after transporting or storing at a negative temperature of outside air, must be keptin a
warm room for at least 3 hours, after which it can be put into operation

The fire incorporates a flame effect, which can be used with or without heating, so that the comforting
effect may be enjoyed at any time of the year.

A fan heater can provide heating in cold weather. A distance of 1 metre (3 feet) must be maintained
between the front of the heater and any surrounding furniture, overhanging curtains or other
obstructions.

To reduce heat loss and to prevent any chimney up draft affecting the operation of your inset fire we
recommend they the chimney flue is sealed off.

Always ensure that the appliance is sitting on a level surface.

Before connecting the appliance, check that the supply voltage is the same as that stated on the
appliance.

Only use filtered water in this appliance.

Once installed, never move this appliance or lay it on its back, without draining the water from sump
and water tank. The water tank, sump, sump lid, tank cap and air filters must be cleaned once every
2 weeks, particularly in hard water areas. If you intend not using the appliance for longer than 2
weeks, drain the water from sump and water tank and dry the sump.

Please note: Used in an environment where background noise is very low, it may be possible to
hear a sound which is related to the operation of the flame effect. This is normal and should not be
a cause for concern.

The sump and the water tank in this product are treated with a biocidal product, Silver Biocide in
order to control harmful or unwanted organisms. This conforms with the latest relevant ISO standard.
Do not drink the water from the sump or from the water tank(s)



Installation Instructions

This heater must be used on an AC ~ supply only and the voltage marked on the heater must
correspond to the supply voltage. Before switching on, please read the safety warnings and operating
instructions. Please retain this user’s guide for future reference

Before installing this appliance in an existing chimney, we recommend that;
1. You have your chimney cleaned by a competent chimney sweep.
2. You block off the chimney flue.

This procedure is important for the efficient operation of the heating unit and will also reduce heat
loss up the chimney.

Ensure that all packing items are removed (read any warning labels carefully). Retain all packing for
possible future use e.g. in the event of moving or returning the appliance to your supplier.

Installing the Appliance;
1. Clean the area where the fire will be installed e.g remove ash residue from an existing fireplace.
. Hold the fire by the sides of surround and gently manoeuvre into position.
3. Plug the fire into a 13amp/240 volt outlet. Ensure that the supply cable is not trapped under the
fire such that it might cause it to be damaged.
4. Ensure that the draft excluder (rubber strip) is fitted to the channel on the base of the product.

Connecting the Transducer

Gently lift out the fuelbed and carefully set aside. (Fig 3)

Remove the water tank by lifting upwards and outwards. (Fig 4)

Remove the nozzle by unclipping and lifting upwards and outwards. (Fig 5)

The transducer will be inside the sump. Remove from its bag.

Place the Transducer unit into the sump and make the connection.

Locate the tab on the Transducer unit into the moulded recess in the base of the sump (Fig 6)
Ensure that the cable does not obstruct the Transducer disc. To prevent the cable becoming
pinched between the nozzle and the sump, place the cable in the slot in the wall of the sump.

(Fig7)

Filling the Water Tank

Gently lift out the fuelbed and carefully set aside.

Remove the water tank by lifting upwards and outwards.

Place the water tank in sink and remove cap, Anti-clockwise to open. (Fig 8)

Fill tank with filtered tap water only. This is necessary to prolong the life of the flame and smoke
producing unit. The water should be filtered through a conventional domestic water filter unit and
the filter should be replaced regularly.

Screw the cap back on, do not over tighten.

7. Return the tank to the sump, with the tank cap facing down

8. Gently place the fuelbed back into position.
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When the water tank is empty, the flame and smoke effect shuts off, you will hear 2 audible beeps
and the digital display will display 40 |



Operating The Product

WARNING: FAILURE TO FOLLOW THESE OPERATING INSTRUCTIONS MAY RESULT IN
INJURY AND/OR DAMAGE.

Manual Controls
The manual controls are located beneath the hinged flap at the top of the product. (Fig 2)

is the on/standby button. Press it once to turn on the product. Press it again to turn off the product.
When turned on a ‘beep’ will sound and the digital display will show -Uft- followed by the current
room temperature. The display will then turn off. The fuelbed will light up. Be careful not to look
directly into the fuelbed as the LED lights are very bright. It will take a approximatly 45 seconds
before the flame effect starts.

[M] is the Mode button.

Press it once and you will be in the HERLE options. The display will show the current setting. Using
the [+] and (=] buttons you can turn the heat on at the LOW or HIGH setting and turn the heat OFF.
You will hear two ‘beeps’ for LOW heat setting, three ‘beeps’ for HIGH heat setting and one ‘beep’
when the heat is turned off.

Press it a second time and you will be in the temperature set mode - -. The display will show the
current room temperature and then the set point temperature. Using the (+] and (=] buttons you can
adjust the set point temperature up and down. Note: if the set point temperature is below the room
temperature the heat function will not operate. The temperature range is from 15-35°C

Press it a third time and you will be in the Fire mode. The display will show Fi I E followed by the
current fire effect setting. There are six fire settings. Using the (+] and [=] buttons you can adjust the
height of the flame effect.

Press M Display Function Press + or -
Controls the fan .
E
Once HERE heater Off Low High
Twice -0r - Thermostat From 15 °C T6/36°C
Three times FITE Flame intensity From F1 (low) To FB6 (high)

Remote control
The remote control is supplied with a battery already in place. Simply pull on the clear plastic tab on
the back of the remote control to enable the battery.

. is the on/standby button. Press it once to turn on the product. Press it again to turn off the
product. When turned on you will hear on ‘beep’ and the digital display will show -Tii - followed
by displaying the current room temperature. The display will then turn off. The main LED lights
will activate. Be careful not to look directly into the LED’s. These are very bright. Although the
main lights operate immediately it will take a further 45 seconds before the flame effect starts.

» Press % once to activate -L.J- heat setting. Press it again to activate -H| - heat setting.
If you continue to press this button you will cycle through the LOW and HIGH heat settings. You
will heat two ‘beeps’ for LOW heat setting and three ‘beeps’ for HIGH heat setting.

* Press 4% once to turn off the heat. You will hear one ‘beep’

*  Press the "4 button to display the current room temperature followed by the current set point



temperature

+ Press the [—]and [+] buttons to adjust your set point temperature. Note: if the set point temperature
is below the room temperature, the heat function will not operate. The temperature range is from
15 - 35°C

» Press & toincrease the i I £ setting.

» Press s todecrease the Fi I E setting.

Setting the Thermostat

Plug in the product and press [®] to turn it on. Press the [M] button twice to enter the temperature
set mode -PL -. The current room temperature will be displayed (e.g. r23C) followed by the current
set point room temperature (e.g. 26C). Press the (+] and [—] buttons to select your set point room
temperature. Allow the display to turn off. Press the [M] button once to enter the Heat option. Press
the [+] and [=] buttons to select either -1~ or —H} - heat output. The heater will turn on when your
set point room temperature is higher than the room temperature.

Thermal Safety Cut-out

Athermal safety cut-out is incorporated in the fan heater to prevent damage due to overheating. This
can happen if the heat outlet was restricted in any way. If the cut-out operates, unplug the heater
from the socket outlet and allow approximately 10 minutes before reconnecting. Before switching
the heater back on remove any obstruction that may be restricting the heat outlet, then continue
normal operation.

CAUTION: In order to avoid a hazard due to inadvertent resetting of the thermal cutout, this appliance
must not be supplied through an external switching device, such as a timer, or connected to a switch
that is regularly switched on and off by the utility.

Getting the Desired Flame Effect

1. Using the manual controls or the remote control choose a ! | E setting between F1 and F6. F1
being the lowest setting and F6 being the highest setting.

Generally the flames appear more realistic when the flame control is turned down.

Give the flame generator time to react to changes you may make.

The fire will use less water if the flame effect is set to a lower level.

Do not tilt or move the fire while there is water in the tank or sump.

Make sure that the fire is on a level floor.

Maintenance

General Tips

Only use filtered tap water in this appliance.

Always ensure that the appliance is sitting on a level surface.

If you intend not using the appliance for longer than 2 weeks, remove and empty the sump and water
tank.

Once installed, never move this appliance or lay on its back, without draining the water from sump
and water tank.
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Cleaning

Warning — Always press (¢] to turn off the product and disconnect the product from the power supply
before cleaning the fire. Leave the appliance for 10 minutes to allow the product to cool down.

We recommend cleaning the following components once every 2 weeks,

particularly in hard water areas:

Water Tank, Sump, Nozzle, Tank cap and seal, Air filter.
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For general cleaning use a soft clean duster — never use abrasive cleaners.
To remove any accumulation of dust or fluff, the soft brush attachment of a vacuum cleaner should
occasionally be used to clean the outlet grille of the fan heater.

Water Tank

1. Remove water tank, as described earlier, put into sink and empty water.

2. Using the supplied brush gently rub the inside surfaces of the cap paying particular attention to
the rubber ring in the outer groove and the center rubber seal.

3. Put a small quantity of washing up liquid into the tank, refit the cap and shake well, rinse out until
all traces of washing up liquid are gone.

4, Refill with filtered tap water only, replace the cap, do not over tighten.

Sump

Press (O] to put the product into standby

Gently lift out the fuelbed and place carefully on the ground.

Remove the water tank by lifting upwards.

Remove the sump lid, this allows the sump to be lifted completely from its location. (Fig 5)

Gently lift up the sump, taking care to keep level so as not to spill any water. Sit the assembly in the
sink.

Carefully tilt so that the liquid drains out of the sump.

Put a small amount of washing up liquid into the sump, and using the supplied brush, gently clean
all surfaces including the metal disc (Fig 9)

When cleaned, thoroughly rinse the sump with clean water.

Clean the outlet surface of the sump lid with the brush and flush out thoroughly with water.
Reverse the above steps to reassemble.

Air Filter

1. Press (&) on the remote control or on the product to turn it off

2. Gently lift off the fuelbed and set aside

Remove the tank and place in a sink with the cap facing upwards.

Gently slide up the air filter (Fig. 10)

Gently rinse with water in the sink and dry with fabric towel before returning.

Replace the filter making sure that the course black filter is in contact with the plastic holder.
Replace the tank.

Replace the fuelbed.

Press [®] to turn on the product
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General Cleaning and Maintenance
The outside can be cleaned by wiping it over with a soft damp cloth and then dried. Do not use abra-
sive cleaning powders or furniture polish, as this can damage the surface finish.

CAUTION: Assembly, installation and repair of this heater must be carried out by Dimplex or its
authorised agent.

CAUTION: We recommend that you arrange for this heater to be checked annually for safety by a
qualified electrician.



Additional Information
After Sales Service

Your product is guaranteed for one year from the date of purchase. Within this period, we undertake
to repair or exchange this product free of charge (excluding transducer discs & subject to availability)
provided it has been installed and operated in accordance with these instructions. Your rights under
this guarantee are additional to your statutory rights, which in turn are not affected by this guarantee.

The transducer is a consumable item and may need to be replaced through time, depending on its
usage.
The transducer has a 12 month warranty period.

CAUTION: Do not use if the heater’s mains power lead is damaged. Such use may cause a hazard.
If damaged, the mains power lead must be replaced by the manufacturer or its authorised dealer.

Recycling
For electrical products sold within the European Community - At the end of the electrical
products useful life it not be disposed of with household waste. Please recycle where facilities
mmm eXist. Check with your Local Authority or retailer for recycling advice in your country.

Patent / Patent Application
Products within the Optimyst range are protected by one or more of the following patents and patent
applications:

Great Britain GB2460259B, GB2475794B, GB2418014, EP2029941, GB2436212, GB2402206B
United States US8413358, US8136276, US7967690, US8574086

Russia RU2434181

European EP2029941, EP2315976, EP1787063 (A1), EP2388527

China CN101883953A, CN102105746A, CN101057105 (A), CN101438104
Australia AU2009248743A1, AU2007224634

Canada CA2725214, CA2579444, CA2645939

South Africa ZA2008/08702

Mexico MX2008011712

South Korea KR101364191

Japan JP5281417, JP5496291

Brazil BRP10708894

India 4122/KOLNP/2008

New Zealand NZ571900



BakHble npaBuna TeXHUKK 6e3onacHoCcTU
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BHUMAHWE: HECOBNIOAEHUE 3TUX UHCTPYKLIUA MOXET NPUBECTU K TPABME W/
Ui NOBPEXAOEHUIO MMYLLECTBA U NPEKPALLEHWIO OEUCTBUA TFAPAHTUU

Mpu UCNOML30BaHUN 3NEKTPUYECKUX NPUBOPOB Heobxoaumo cobnogaTs OCHOBHLIE Mepbl

NPeaoCcTOPOXHOCTI ANA CHWXKEHWUS pUcka noxapa, nopaXeHust aNeKTpUu4eckumM TOKOM M TpaBm

nogen, B TOM Yucne:

« Ecnu ycTponcTBO NOBPEXAEHO, 06paTUTECH K NOCTABLLNKY A0 YCTAHOBKU W SKCNNyaTaLuu.

- He ucnonbsyire BHE NOMELLEHUM.

« He ucnonbeayute pagom ¢ BaHHOW, aywem 1 6accenHom.

« He ycraHaenueanTe YCTPOWCTBO HENOCPELCTBEHHO MNo4 CTauWoOHApHOM PO3EeTKOW WK
pacnpeaenuTensHon KopobKon.

MpenynpexpeHue: OGorpesarens 3anpeLyaeTcs UCMoNb30BaTb WHbIM CNocoGoM, Kpome
06bIYHOTO [JOMALLHero MCronb30BaHUs B CTpaHe, rae oH 6bin npuobpeTeH y WM3BEeCTHOro
KOMMEPYECKOro npodasua.

3TOYyCTPONCTBOMOTYTMCNONbL30BaTh AETH BBO3pacTe He MnajLue 8 neT untoam corpaHnyeHHbIMN
husan4eckmmm, CEHCOPHbLIMU UMM YMCTBEHHBIMUW CNOCOBHOCTAMM, UNN He 0Bnaaaw LMK ONbITOM
N 3HAHUSIMK, NPU YCNOBUK, YTO 33 HAMWU eCTb HaA30p, NMGO OHW MPOMHCTPYKTUPOBAHbLI, Kak
BesonacHo Nonb3oBaTbCs YCTPOUCTBOM, M MOHMMAIOT COMYTCTBYIOLLME pUCKU. [1eTn HEe JOMKHbI
urpatb ¢ YCTpocTBOM. [1eTh He LOMKHbI NPpOvM3BOANTL OYMCTKY M 0BCnyXunBaHWe yCTporcTBa
©e3 npucmoTpa.

Oetv mnagwe 3 neT He [OMMKHbl NOAXOAWUTb K YCTPOWCTBY, €Cn TOMbKO 32 HUMKU He
OCYLLIeCTBNSETCA MOCTOSAHHbIA nMpucMmoTp. [etn oT 3 Ao 8 neT JOMKHbLI TOMBLKO BKKYaTb W
OTKNKOYaTh YCTPOWUCTBO, €CNU OHO YCTAHOBNEHO B HOPMarnbHOE 3KCnnyaTaumoHHOe NONoXeHue
1 ecnu 3a JeTbMW NpucMaTpueatT Unn oby4unu nx 6e3onacHo Nosb3oBaTbCA YCTPOUCTBOM C
NMOHUMaHWEeM BO3MOXHbIX onacHocTeln. [letam B Bo3pacTte oT 3 A0 8 neT 3anpeLlaeTcs BKYaTb
B CeTb, perynnupoBartk 1 YACTUTb YCTPOWUCTBO UK BBIMOMHATL €r0 TEXHUYECKOoe obcnyxusaHue.,

MpeaynpexaeHue: YcTpoicTBO AOMKHO BbiTh 3a3eMneHo.

He pekomeHnayeTcs ncnonb3oBaHWe yaoMHUTENA UMK PO3ETOMHOrO Groka Ansi NogKNIYeHWs
nUTaHuA K ycTponcTay. MoaknioyeHne yepes Takne yCTpoCTBa MOXKET MPUBOAUTL K Neperpyake,
neperpeBy W Aaxe BO3ropaHuio yanuHuTensa unu 6noka Bcneacrene X HU3KOro Kayectsa.
3TOT HarpeBsaTterb AO/MKEeH NCMNOMNMb30BaTbCA TOMBKO OT CETU NEPEMEHHOT0 TOKa, a HanpsXXeHue,
yka3aHHoe Ha oborpeBarene, AO/MKHO COOTBETCTBOBATL HANPSHKEHWNIO B CETH ATNEKTPONMUTaHWA.

He wucnone3ynte yCTpOMCTBO B MOCMedoBaTtenbHOM MOAKMHOYEHUM C TEPMOPErynAaTopomM,
NporpamMmmMupyemMbIM KOHTPONNEPOM, TAMMEPOM UMK UHBIM YCTPOUCTBOM, KOTOpOE aBTOMaTUYEeCKH
BKNOYaeT 06orpeBs, NOCKONbKY CYLLECTBYET PUCK NoXapa B clydae Cny4arHOro HakpbiTus unm
nepemeteHus npubopa.

HE WCIOJIb3YUTE oborpeBarens Ha koBpax ¢ AMWHHLIM BOPCOM U HA pPaccTOSHUM MeHee
750 mmM (30”) oT HaBUcarOLUX NOBEPXHOCTEW. YBepuTe BOCNNaMeHsiemMble Matepuansl, Takue
Kak 3aHaBecku W npegMmetbl mebenwu, ot nepeaHen, OOKOBLIX M 3agHEN CTOPOH kamuHa. He
ncnonb3yite oborpesaTtens A5 CyLUku 6enbs.

B cnyyae Henonagku OTKNHOMUTE YCTPOWCTBO OT 3NEeKTpudeckon cetu. Ecnm ycTporcTBO He
NCNONbL3yeTCs ANUTENbHOE BpeMsl, OTKIMIOYUTE ero OT 3N1eKTPUYECKON CETW.

YCTponCcTBO AomKeH ObiTb yCTAaHOBMNEHO Tak, 4ToObl 0BecneunTb gocTyn K Bunke. Ecnu wHyp
MUTaHWA NOBPEXAEH, ero AOMKEeH 3aMeHUTb NPOU3BOAUTEND UMK CNELManuncT No PEMOHTY UMK
cneunanuct ¢ nogobHow kKBanudukaumen Bo nsbexaHve HecqacTHbIx criydaeB. Cnegute 3a
Tem, YTobbl LUHYp NUTaHWA He Haxoauncs nepeq npubopom.



BHuaHue: Hekotopbie Aeranu 3Toro YCTPOWCTBA MOrYT CUMbHO HarpeBaThCsl U Bbi3bIBaTh
oxorn. OcobeHHoe BHUMaHWe TpebyeTcsa Tam, rae NPUCYTCTBYHOT AETH U YA3BUMbIE MION.

MpeaynpexpeHune: Bo usbexaHve neperpesa He HakpbiBanTe yCTPOMCTBO. He knagute
BELW WNU oAexay Ha YCTPOMCTBO, HE 3aropaxveawmte UMPKYNAUWKO BO3Qyxa BOKPYr Hero,
Hanpumep, LWTopamu unu Mebenblo, 3T0 MOXET NPUBECTU K NEPErPEBY U CO30aTb PUCK NoXapa.
Ha yctpoucTee ectb npegynpexgatowan tabnmyka HE HAKPBIBATb

MpeaynpexaeHue: Bo wusbexaHve onMacHOCTM CaMONPOM3BONbLHOMO CcpabaTbiBaHus
TENIIOBOrO BbIKMOYaTENs HeNMb3s 3anuTbiBaTh 3TO YCTPOMCTBO Yepes BHeLLHee NepeksYarluLee
YCTPOWCTBO, HanpuMep, TainmMep, UK NOAKMYaTL K LIenu, KoTopasl perynapHo BKMYaeTcs u
BbIK/HQ4AETCH IHEPrOKOMNAaHNEN.

BcrtpanBaembin kammH Dimplex Opti-myst
Mogensb: Atherton ATH20-INT / Flagstaff FLG20-INT

Bnarogapum 3a 70, 4To BbIBpanu anekTpuyeckuin kamuH Dimplex

Obwasn nHgopmauus

Mpn peskoM M3MEHeHWM TeMnepaTtypbl (Hanpumep, ecnv nepemMecTuTb YCTPOUCTBO C MOpo3a B
TENNY KOMHAaTY) BHYTPU YCTPOMUCTBA KOHAEHCUPYeTCs Brara U HapyLuaeT ero (oyHKUMOHMpOBaHUE
NPy BKIMOYEHNN.

Mocne TPaHCMOPTUPOBKA WM XPaHEeHWs YCTPOWCTBA, MpM Temreparypax Hwke Hynsa crnegyer
OCTaBUTL B TENSIOM MECTE MUHUMYM Ha 3 Yaca 1 NWLLb 3aTeM MNofb30BaThLCA UM.

B aTtom yctpouctBe ahdekT nnaMmeHn MoXeT UCNomnb30BaThcs ¢ oborpeBomM n 6e3 Hero, NO3ToMy
Hacnaxaarbca UM Bbl MOXKeTe B Nnoboe Bpems roaa.

TennoseHTUnATOp 0becneunt oborpes B xornogHyit norogy. Mexay nepegHend NOBEPXHOCTbIO
oborpesatena W npegmetramu mebenun, 3aHaBeckamum M OpPYrUMU npegMetramu JOMKHO ObiTb
paccTosiHue He meHee 1 m.

Y1o6bl YMEHBLIUTL TEMNMoBblie NOTepU U NpeaoTBpaTUTh OTpULATeNbHOE BMUSIHWE BEPTUKANbHON
TArn B Tpyb€e Ha OroHb BHYTpW, 0becnevste repMeTMYHOCTL BhITSXKHOW TPYDbI.

MpuBop cnegyer yctaHaBnvMBaTh TOMbKO HA POBHOW NMOBEPXHOCTH.

Mepen nopknioyYeHnem ycTpoucTBa ybeauTech, YTO HanpsiKeHue B 3NEKTPOCEeTM COOTBETCTBYET
yKa3aHHOMY Ha yCTPOWCTBE.

Mcnonb3ynTe ToNbKO hUnsTpoBaHHyO BOAY.

[Mocne ycTaHOBKM He nepenBuranTe KamumH U He KnaguTe ero Ha 3afHI MOBEPXHOCTb, HE CINUB
BoOy u3 nogaoHa u 6aka ans Bogbl. bak Ans Bodbl, NOAOOH, KPbILWKY NOAAOHA, KPbIWKY Baka Ans
BOAbI W BO3AYLUHbIE PUNLTPLI CeayeT oyullaTh pas B 2 Hegenu, 0Co6eHHO B perMoHax C XecTKou
Bogoun. Ecnu Bbl He cobupaeTeck ucnonb3osaTh Npubop bonee 2 Heaenb, cnenTe BoAy U3 NOAAOHA
n 6aka u npocyLlumTe NoaaoH.

Moxanyucra, ooparute BHMMaHue: Ecnuv npubop ncnonbayercs B NOMeLEHUN C HA3KUM YPOBHEM
(POHOBOIO WYMa, MOXHO yChbiLLaTh 3BYK, CO3jaBaeMbl 3(EKTOM NnameHn. 3T0 HOpMansHO U He
[JOMKHO BbI3biBaTh Becnokoncraa.

MopaoH 1 6ak Ans oAbl B 3TOM ycTpoicTBe obpaboTaHbl GroumaHbim npoaykTom Silver Biocide ans
B6opbbbl C BPEAOHOCHBIMUN U HEXenaTernbHbIMU MUKPOOpraHM3Mamu. 3To COOTBETCTBYET HOBEWLLINM
craHgaptam ISO. He nente Bogy 13 baka v nogaoHa.



NHCTpYKUMM NO yCTaHOBKE

3OTOT HarpeBaTesib JOMKEeH UCMoNb30BaTbCA TONBKO OT CETU NepemMeHHOro ToKa, a HanpsbkeHue,
YKa3aHHOe Ha oGorpeBaTene, OOJIKHO COOTBETCTBOBATL HaMpsKEHUD B CeTU SrneKTponuTaHuA.
NepenBKnoyeHuem npmﬁopa HeobX0aAnMO 03HAaKOMUTLCA C PYKOBOOCTBOM MO TEXHUKE BGesonacHocTK
W UHCTRYKLUWAMUW MO 3KCnnyaraunn. CoxpaHuTe 310 pyKOBOACTBO N0 3Kcnnyaraunn.

lMepen ycTaHOBKOW KaMMWHa B CYLLECTBYOLLYO TPyOy pekoMmeHayeTCA:
1. OB6paTtuTbCa K KBanupuUMpoBaHHOMY CNeLUanucTy Ans OYUCTKU AbIMOBON TPYObl.
2. TlepekpbiTb AbIMOBYH TPyOY.

3710 BaxHO AN adpdekTMBHON paboThl HAarpeBaTeNbHOro 3NEMEHTA, a Takke YMeHbLUT TENNOBbIe
notepu yepes Tpyby.

Y6eauTech, YTO yrnakoBKa MOSHOCTbIO CHSATA (BHUMATENbHO 4vTalTe BCe NpeaynpexaarLime
Hagnucu). CoxpaHuTe BCE 3MeMeHTbl YNakoBKM O BO3MOXHOIO MCMofb3oBaHust B Gyayluem,
HanpuMep, ANa Nepeso3ku YCTPOWNCTBA UMK ero Bo3sparta npoaasLly.

YcTaHOBKa yCTPOMUCTBA;

1. Ouuctnte obnactb, Kyaa Oyaer yctaHaBnvBaTbCca KamwnH: ybepuTe nenen n3 CyLlIecTBYHLIErO
KamuHa.

2. YpepxuvBas KaMUH 33 DOKOBLIE PYKOSITM aKKypaTHO NocTaBLTe ero Ha MecTo.

3. MoakniounTe kKamuH K poseTke B 13 A/ 240 B. Y6eauTeck, 4To LUHYP KaMuUHa He nonan nog Hero
M He NoBpeXaeH.

4. Ybeputecnb, 4TO yTennuTenb (pesMHoBas fneHTa) BCTasfeH B Na3 B OCHOBaHWM yCTPOWCTBA.

MNMoaknoyeHne npeobpasoBartens

AKKypaTHO U3BMNeKuTe TONOYHYIO KOP3UHY U MOCTaBbTE ee B CTOPOHY. (puc. 3).

CHumuTe Bak aAnga Bofbl, NOAHAB ero BBepx W Hapyxy. (puc. 4).

CHumuTEe DOPCYHKY, OTCOEOMHUB (DUKCATOPbLI M NOAHAB ee BBepX W HapyxXy (puc. 5).
lMpeobpasoearens Bbl HANAETE BHYTPU NoanoHa. BeiHeTe ero 13 yexna.

BcTtaBbTe npeobpasosatent B NOAACH U NOAKMIOYUTE €ro K pasbemy.

BcTasbTe BoICTyn Ha npeobpasosatene B yrnybneHve B ocHOBaHMM NogaoHa (puc. 6).
Yb6enuteco, 4To Kabenb He MewaeT aucky npeobpasoBatensd. YTobbl kabenb He 3axkano Mexay
POpPCYHKOW M CIIMBHOW EMKOCTbLIO, MOMECTUTE €ro B nas B CTEHKe noggoHa. (puc. 7).

=R Olds o Ny

3anonHeHue 6aka sogoun

1. AKKypaTHO M3BMNEKNTE TONOYHYIO KOP3UHY M NOCTaBLTE €€ B CTOPOHY.

2. CHumute Bak ons BoAbl, NMOAHAB €ro BBEPX U HAPYXY.

3. [lMocraebsre Dak Ansi BOAbI B paKOBWHY 1 CHAMUTE NPOOKY, NOBEPHYB €€ NPOTUB YaCOBOW CTPENKHU.
(puc. 8).

4. 3anonHanuTe Bak TONbKO (PUNETPOBAHHOM BOAOW. 3TO HEOBXOAUMO ANS yBEnUYEeHUsl Cpoka
cnyx6bl Bnoka cosgaHna adhdpekra nnamenn n geima. Boagy cnenyet hunsrposath 00bI4HBIM
BbITOBLIM (DUNETPOM ANns BoAbl. PUNLTPYIOLINIA SNIEMEHT HEOBX0AUMO PErYNSIPHO 3aMEHATh.

5. 3akpyTtute npobky, He nepeTsarneas ee.

6. YcrtaHoBute Gak B nofadoH, NpobKor BHUS.

7. AKKypaTHO NOCTaBbTE TOMOYHYIO KOP3WHY Ha MECTO.

Ecnn 6ak pana Boabl nyct, addekt nnameHu W ObiMa  oTKN4Yaetca. Bbl  ycnbiwwute
ABa 3BYKOBbIX CUrHana, a Ha gucnnee otobpasurtcs [ 40 |
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JKcnnyaTauus yCTpoucTBea

NPEAYNPEXAEHWUE: HECOB/MIOAEHME 3TX UHCTPYKLMA MO SKCMNYATALMN MOXKET
MPUBECTW K TPABME W/WNN NMOBPEXOEHUIO MMYLLECTBA

Py4yHoe ynpaBneHue
KHOMKM py4HOro ynpasrneHus pacnonoXeHbl nog OTKUOHOW 3aCNOHKOW B BEPXHEWN YacTu YCTPOUCTBa
(puc. 2).

3TO KHOMKa BKM/oXuaaHusa. Haxmute Ha Hee ofHOKpaTHO, 4TODbl BKIIHOYMTL YCTPOWCTBO.
HaxmuTe Ha Hee elle pas, YTobbl OTKNIOYUTL YCTPOUCTBO. [NpK BKNOYEHUN BbI YCIBILLWTE CUrHarn, a
Ha uuchpoBom aucnnee byaer otobpaxartbes ~Ll- 1 3aTeM Tekylias TeMmnepaTtypa B NoMeLLeHnn.
3aTtem ancnnen oTkno4UTCA. BKNounTcsa nogceeTka TonkK. ByabTe 0CTOPOXHbI, HE CMOTPUTE NPSAMO
Ha TOMKy — CBETOAMNOAHbI NOACBETKM 04eHb Apkue. Mnamsa nosaBuTca npuMmepHo Yepes 45 cekyHa

[M] 3TO KHOMKA «PEXUMY.

Haxmute Ha Hee, 1 Bbl HEFL nepeipgeTe Kk BoiGopy dyHKUMIA. Ha gucnnee GyayT oTobpaxaTbes
TekyLmne HacTporku. KHonkamu (+) 1 (=] MoXXHO BKMoUYUTE 0GOTPEB B PEXUM «Cnabo» U «CUMbHOY»
unu oTkno4nTL oborpes. Mpu BeIBope HacTporku cnaboro oborpesa Bbl YCNbILWUWTE [ABa 3BYKOBbIX
curHana, Tpu — npu Belbope cunbHoro oborpesa, ¥ 0ognH — Npu oTKNt4eHnn oborpesarensi.

HaxmuTe Ha KHOMKY eLle pas, 1 Bbl NepenaeTe B peXxum HacTponky Temnepatypsl. -2 L -. Ha aucnnee
Byner oTobpaxaTbCA Tekyllas Temnepatypa B MNoMelleHWW, a 3arem 3agaHHas TemnepaTtypa.
KHonkamu (+] 1 (=] MOXHO yBenuuMBaTh U yMeHblIaTb 3aaaHHyto TeMmnepartypy. MpumedaHue: Ecnu
3afaHHasa Temnepartypa MeHblle TeMnepaTypbl B NOMeLLeHUW, (OyHKLUUI oborpesa He BKITOYUTCS.
[wnanasoH Temneparyp cocrasnser 15-35 °C

HaxmuTe Ha KHOMKy ewe pas, W Bbl Nepenaete B pPexum HacTpowmku orHs. Ha gucnnee byaer

otobpaxarbea i I E n Tekywmin agodpekT orHst. ECTb wecTtb HacTpoek orHa. KHonkamu [(+) u (=] MmoxHo

oTperynupoeaTtb BbICOTY NiamMmeH!.

Haxmute M Owucnnen DYHKUMA Haxmwurte + unu -
YnpasneHue , :
COoL
OpawH pas HERL oBorpesaTenem BeikntoveHue Huakun Bbicoknia
[sa pasa -8r - Tepmocrat or 15 °C 0o 35 °C
MHTEHCHMBHOCTL
Errr
Tpu pasa FITE naMenH Ot F1 (Hu3kas) po F6 (Bbicokasi)

OucTaHUMOHHOE ynpaBrneHue
Mynst OY noctaensietca yxe ¢ 6ataperikaMn BHYTpU. [poCTo BbIHLTE NPO3PaYHYH0 NNacTUKOBYHO
BCTaBKy B 3a/lHel 4acTu nyrnbra, 4To6bl Ha4aTb NONb30BATLCA VM.

. 3TO KHOMKa BKN/OXuaaHuA. HaxkmuTe Ha Hee OAHOKpaTHO, YTOObl BKMKYWMTL YCTPOWCTBO.
Haxmute Ha Hee ewle pas, uTobbl OTKNIOYMTE YCTPOWUCTBO. [pu BKMKYEHUW Bbl YCMbILLUTE
3BYKOBOW curHar, Ha uudppoBom gucnnee byneT otobpaxartbes -0~ 1 Tekyuiaa Temnepatypa
B MomMelleHnMn 3arem Oucnnen OTKMYMTCA. BKNIOYMTCA OCHOBHAsA CBETOAMOOHAs MOACcBeTKa.
ByasTe OCTOPOXHbLI, HE CMOTPUTE NMPSIMO Ha CBETOAUOALI — OHWU OYeHb SpKUe. XOTA OCHOBHas
noAcBeTka BKMoYaeTcs cpasy, apdeKkT nnaMmeHu NoABNSETCA TONbKo Yepes 45 cekyHA.

»  Haxmute $$ oguH pas, 4tobbl BkNoUYMTbL ~L 1~ HacTpoiku oborpesa. Haxmute ee elye pas,
4YTOOBI BKNIOYATL =) = HacTpoikn oborpesa. Ecrin Bbl NPOAOIMKUTE HAXKUMATL 3TY KHOMKY, Bbl
Bbynete nepemeliatbcsi Mexay HacTponkamu oborpeBa «cunbHO» U «cnabo». Mpu BbIGOpE

HacTponku "cnabo” Bl yCnblWKWTE ABa 3BYKOBbLIX CUTHaNa, a npu Buibope «CUbHO» — TPMU.
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*  HaxmuTe % oguH pas, 4tobbl OTKNYUTL 060rpes Bbl yCrbilunTe OAUH 3BYKOBOW CUrHan.

«  Haxmute - kHonky, 4ToBbl Ha avcnnee oTobpasunack TekyLas Temneparypa B NoMeLLeHnH, a
3areM TekyLlas 3agaHHasa Temneparypa

»  Haxwmute (=) n KHOMKW, 4TOBbl M3MeHUTb BblbpaHHyto Temnepatypy. [lpumevaHue: Ecnu
3afjaHHan Temneparypa MeHblLUe TeMnepaTypbl B NOMeLLeHNK, OyHKLMA 0BorpeBa He BKNHYUTCS.
[wnana3soH Temnepartyp coctasnset 15 - 35 °C

*  Haxmute & , 4T0ObI yBENUYMTL Fi T E .

*  Haxmute &, 4T06bl yMEHbLWNUTL ) | L .

HacTtpouka repmocraTa

MoaknoUnTe YCTPOUCTBO K CeTU U HaxkmuTe (O] [@ro6bl BKNoUMTL ero. Haxxmure [M] kHonky asaxasbl,
4T06bI BOWTU B PEXNM HACTPOWKK TemnepaTyphl. - BL -. Byaet otobpaxarsca TekyLian Temneparypa
B nomeLleHun (Hanp., r23C), a 3atem TekyLlas 3afaHHasa Temneparypa (Hanp., 26C). Haxmure [+ u
(=] kHONKK, 4TOBLI BLIGPaTL HYXXHYIO 3adaHHyto TeMnepaTtypy. MNogoxanTe, Noka AUCNIEN NOracHeT.
Haxmute KHOMKY OAMH pas3, 4Tobbl BOWTKM B HacTpowrkm oborpesa. Haxmure 1 (=) kHOMKM,
4yTobbl BbIBpaTe -LLU- unu -H) - pexum oborpesa. O6orpeBarenb BKNOYMTCA, €Cnv 3ajaHHas
Temneparypa Dyaer Bbilie TEKyLUen.

BoiknwoyaTenb TepMo3aliUThbl

BolkntovaTtene TepMo3aliunTel BCTpoeH B oborpesatens AnA npeaoTBpalleHus NnoBpexaeHn ns-3a
neperpesa [leperpeB MOXeT NMPOW3OWTU, €CNKU OTBOL Tenna 4yem-To HapylweH. Ecnu cpabartbiBaer
aBapUNHbIK BbIKITKOYATENb, OTKMKOYMTE OBOorpeBaTtenb OT 3MEKTPOCETU WU MOAKMYanTe Hasad He
paHee, 4em Yepe3 10 muHyT. Mepen noaknodeHnem oborpesarens K cetn ybepute nobble npeameTol,
KOTOpbIE MOIyT NPEensATCTBOBAaTH OTBOAY Tenna, U NpoaornkanTe akcnnyaTauuio Kak 0BbI4HO.

BHUMAHMUE: Bo wu3bexaHne onacHOCTM CamMOMNpoOU3BONbHOrO cpabartbiBaHUA TEnnoBoro
BbIKNtOMaTENs Henb3s 3anuTbiBaTb 3TOT NpUOOp Yepes3 BHELUHEE Nepekrnioyarllee YCTPOMCTRO,
Hanpumep TaMep, WK MOAKMYaTL K Lenu, KoTopasi perynsapHo BKIKOYAETCS U BbIKITHYaETCs
SHEepProkomMnaHuen.

Mony4yeHune xenaemoro 3 dekTa nnameHu

1. C nomoLLblo KHOMOK ynpaBeHna Ha ycTpoincTae unu Ha nynsre Y sbibepure Fi
oT F1 po F6. F1 — camas cnabas, F6 — camasi cunbHas.

2. B uenom a3biky nnameHu nony4yatorcs Hanbonee peanucTuYHbIMKU, ecru yrnpasneHue nnameHem
OTKITHOYEHO.

3. [eHepaTopy nnameHn TpebyeTcs HekoTOopoe BpeMsi, YToObl OTpearMpoBaTb Ha BHECEHHbIE
U3MEHEHUSA.

4. KamuH byaet ncnonb3oBaTk MEHbLLUE BOAbI, €CnK BblOpaH «cnabbln» adhdekT nnaMmeHu.

5. He HaknoHsinTe 1 He NepenBuranTe KamunH, ecrniv B bake nnu nogaoHe ecTb Boaa.

6. Ybegutech, 4TO KAMWH CTOUT HA POBHOWN NOBEPXHOCTN.

TexHu4yeckoe obenyxvBaHue
Jouime pekomeHgauum

Mcnonb3yiTe TONbKO MUNLETPOBaHHYKO BOAY.

Ob6sasartensHo ybeauTecs, YTO YCTPOMCTBO CTOMT HA POBHOW NOBEPXHOCTH.

Ecnu Bbl He cobupaerech NonbL3oBaTLCA YCTpoWCTBOM Bonee 2 Hegenb, cHUMuUTe 6ak ans Boabl U
NOAAOH WU crienTe BOAY.

Mocne ycTaHOBKM HUKOrga He nepefBurante yCTPOWCTBO M He KnaauTe ero, He CnvB BOAY w3
nogaoHa u baka.

I E HacTpoiky

OuuncTtka
MpeaynpexaeHue: Bcerga HaXxumante ONsl OTKMNIOYEHUS] YCTPOUCTBA U OTCOEAUHSINTE ero oT
3MEeKTPoONUTaHWs A0 Hadana Yuctku. [ante yctponctBy ocTbiTb 10 MUHYT.
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PekomeHayeTcs NpoBOAUTL YUCTKY CNeayHoLnX KOMMOHEHTOB KaxXable 2 Heenw,
0CO0DEeHHO B pernoHax ¢ XecTkou Boaou
Dak ansa soasl, NoAnoH, opcyHka, npobka u npoknaaka baka, BO3AyLWHbIA (unesTp.

[nsa obwen o4ncTkn Mcnonb3ynTe MArky YUCTYH Tpanky. Hukorga He ucnonb3dynte abpasuBHbie
YUCTALME cpeacTsa.

Ana yganeHus cKonmieHun nbinn unuv nyxa uHorga HeobxogmMmo MCnonb3oBaTe MArKYO LWeTKY Ans
nbinecoca, 4Tobbl OYUCTUTL PELLETKY BbITSXKKU BEHTUNATOpPA HarpeeaTens.

bak ans Boabl

1. CHumute 6ak NS BoAbl, KAk ONUCaHO BbIlLE, NOMECTUTE €ro B pakOBUHY U CrenTe BoAaY.

2. BxogAulen B KOMMNEKT LWEeTKON akKypaTHO NOTpUTe BHYTPEHHUE NMOBEPXHOCTU KPbILLKW, yAEenas
ocoboe BHUMaHWE pPe3nHOBOMY YMITOTHUTENBHOMY KOMbLy B HAPY)XHOM nase W LeHTpanbHoOMy
Pe3MHOBOMY YNMOTHUTENIO.

3. 3anente HebonblUOE KONMMYECTBO YUCTSLLEro cpeacTtsa B Oak, 3akpyTuTe KpbILKY WM XOpOLUO
noTpsicute, 3aTemMm NPOMONTE BOAOW, NOKa BOAA HE CTAHET COBEPLUEHHO YACTON.

4, 3anonHante 6ak AOns BoAbl TOMbKO OUNbTPOBaAHHOW BOAOW. YCTAHOBUTE KPbIWKY Ha
MEeCTO, He npunaras Ype3mepHbIX YCUITUN.

MonooH

Haxmute (O], 4TobbI NepeBecTy YCTPOMCTBO B PEXUM OXUAAHUSA.

AKKypaTHO NOAHUMWUTE TOMOYHYI0 KOP3WHY M akkypaTHO OnycTUTe ee Ha nor.

CHumuTte 6ak Ans BoAbl, NOOHAB €ro BBEPX.

CHUAMUTE KPbILWKY NOAA0HA, Tenepb NogA0H MOXHO MOSTHOCTLIO BbiHYTh. (puc. 5).

AKKypaTHO nogHUMMTE NoaAoH. [lepxuTe ero poBHo, YTobbl HE pacnneckatb Boay. MNMocraesTe ero
B PaKOBUHY.

AKKypaTHO HaknoHute, 4Tobbl BOAA BbiNUNach.

3aneiiTe HebornbLIOe KOMUYECTBO MOKLLEro CPeacTBa B NOAAOH M BXOAALENA B KOMMMEKT LLETKOW
aKKypaTHO OYUCTUTE BCEe NOBEPXHOCTU, BKITOYAS MeTannuyecknin auck (puc. 9)

Mocne o4YMCTKKM TWAaTenbHO NPOMONTE NOAA0H DOMNbLUNM KONTMYECTBOM YUCTOM BOADI.

OuncTuTe NOBEPXHOCTL KPbILWKK NOAA0HA LWETKOW M TLWATENbHO NPOMOATE BOAOWN.

[na cbopku npogenanTte Bce onepaunn B obpaTtHoM nopsiake.

BosaywHein domnstp

. HaxkmuTe (O] Ha nynete 1Y unu Ha ycTponcTee, YTODbl OTKMHOYUTL €ro

. AKKypaTHO NOSHUMUTE TOMOYHYIO KOP3WHY U NOCTaBLTE €€ Ha MNor

. CHMmuTe Bak 1 nocTaBbTe ero B pakoByHY Tak, 4TOBbl Kpbilwka Bbina HanpasneHa BBepX.

. AKKypaTHO CABUHbTE BBEPX BO3AYLWHbIN thunbtp (puc. 10)

. AKKypaTHO NpOMOWTE ero BOAOW B pakOBUHE U BbICYLLIMTE NOMOTEHLEM, 3aTeM NoCcTaBLTe Ha3ag.

. YctaHoBuTe unbTp Ha MecTo. YepHbin hunstp rpyboi OYUCTKM JOMKEH COMNpuKacaTbCs
C NaCTUKOBLIM KpEensieHUeM.

7. YctaHosuTe Ha MecTo bak.

8. YcTaHOBWUTE Ha MECTO TONOYHYIO KOP3UHY.

9. Haxkmute [O] , 4TOBBI BKMIOYUTL YCTPOUCTBO

O, wWN =

Obwue npaBuna o4MCTKU U 06CNyXUBaHUA

HapyHyt NoBEepXHOCTb MOXHO OMMCTUTb, NPOTEPEB €€ CHavyana BnaXHoN MArkon candeTkown, a
3ateM cyxoi. He ucnoneayinte abpasvBHble YACTALLUME NOPOLLKKU UNK nonuponu Ans medbenu — aT1o
MOXET NOoBpPeaUTb NOKPbITUE NOBEPXHOCTU.

BHUMAHWE: MoHTaX, yCTAHOBKY U PEMOHT 3TOro oborpeBaTens AOMKHbI BLINOMHATL CreLmManncTsl
komnaHum Dimplex nnu ee aBTOpM30BaHHbLIE areHTbl.

BHUMAHMWE: PekomeHgyeTcs exerogHas nposepka atoro oborpeBaTtens kBanuuumpoBaHHbIM
3NEeKTPUKOM Ha COOTBETCTBME HOpMaM Be3onacHOCTH.
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[ononHutensHasa uHgopmauus

MocnenpoaaxHoe obcnyxuBaHue

[@apaHTUs Ha Ball NPO4YKT OENCTBYET OOWH rog ¢ MOMEHTa MOKyrnku. B Teyenune atoro nepuoga
Mbl 00si3yeMcsi GecnnaTtHO OTPEMOHTMPOBaTE MMM 3aMeHUTe JTOT NPOAYKT (KpoMe [OUCKOB
npeobpasoBarens 1 npu HanM4um 3aMmeHsl) Npu ycrioBumn cobniogeHns Bamm HaCTOSALLMX MHCTPYKLUIA
Mo yCTaHOBKe U aKcnnyaTtauuun. Bawv npasa cornacHo HacTOSALLEen rapaHTUM ABMNATCA AONOMHEHUEM
3aKOHHbIX Npas. B cBolo ovepeab, rapaHTus HAKOMM 06pa3om He yLeMnseT Ballu 3aKOHHbIe npaea.

lMpeobpasoBatent ABNAeTCA pacxo4HbiM JNEMEHTOM, W 4Yepe3 HeKOTOpoe BpeMs MOXeT
NoHagobuTbCs ero 3ameHa.
Ha npeobpasoBarent pacnpocTpaHsieTcs rapaHTusa 12 mecsiues.

BHUMAHME: Okcnnyatauus 3anpelieHa, ecnu noBpexaeH OCHOBHOM MpoBOA MUTaHWUS
oborpesarens. 3T0 MOXET CTaTb NPUYUMHON HECHACTHOrO cny4vas. Ecnv nposog nuTaHus NoBpexaeH,
€ro JOJPKeH 3aMEeHNTb NPON3BOAUTENb UMK €ro aBTOPU30BaHHbLIN AUnep.

BropuuHasa nepepaboTka

Ona  anekTpuyeckux ycTpoucTs, npogasBaemeix B EC: nocne 3aseplieHns akcnnyaTtauuu
aneKkTpuYeckue yCTpoucTea Henbas YyTUnuauposaTtb ¢ BbiToBbIMKM oTXo4amu. [MonbaynTech

E ycriyramm nNpeanpusaTuiA No BTOpUYHOW nepepaboTke, ecnu ecTb Takas BO3MOXHOCTb.

mmm  [IHOPMALNIO O BO3MOXHOCTSAX BTOPUYHOM NepepaboTku B Ballel CTpaHe MOXHO Mony4uTb

Y MECTHbIX BNacTen Unu B NnpeanpuaTin po3HUYHOW TOProenu.

MaTeHTBLI U 3aABKK Ha Nony4YeHWe NaTeHToB
Yctponctea cepum Optimyst 3awumileHsl OOHMM  WINM HECKONbKMMKM  nateHtamym  nmbo
3asiBKamMun Ha rnonyyeHue naTteHTos:

Benukobputanuna GB2460259B, GB2475794B,GB2418014, EP2029941,GB2436212, GB2402206B
CLUA US8413358, US8136276, US7967690, US8574086

Poccus RU2434181

Espona EP2029941, EP2315976, EP1787063 (A1), EP2388527

Kutan CN101883953A, CN102105746A, CN101057105 (A), CN101438104
AscTtpanuna AU2009248743A1, AU2007224634

Kanapa CA2725214, CA2579444, CA2645939

KOxHas Adpuka ZA2008/08702

Mekcunka MX2008011712

HOxHasa Kopes KR101364191

AnoHna JP5281417, JP5496291

Bpasunus BRP10708894

Uuama 4122/KOLNP/2008

Hosasa 3enaHaua NZ571900
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Conseils de sécurité importants

ATTENTION:LENON-RESPECTDECESINSTRUCTIONS PEUT CAUSERDES BLESSURES
ET /OU DES DOMMAGES ET PEUT INVALIDER VOTRE GARANTIE

Observez toujours des précautions de base en cas d'utilisation d'appareils électriques, afin de
réduire le risque d'incendie, de chocs électriques et de blessures personnelles, notamment :
«Sil'appareil estendommagé, vérifiez aupres du fournisseur avant soninstallation et fonctionnement.
« N'utilisez pas a I'extérieur.

« N'utilisez pas a proximité immédiate d'une baignoire, douche ou piscine.

+Ne placez pas'appareilimmeédiatementen dessous d'une prise fixe oud'un boftier de raccordement.

Avertissement : Cet appareil de chauffage ne doit pas étre utilisé a des fins autres que
domestiques normales dans le pays ou il a été acheté auprés d'un détaillant reconnu.

Cet appareil peut étre utilisé par des enfants agés d'au moins 8 ans et des personnes ayant des
incapacités physiques, sensorielles ou mentales ou manquant d’expérience et de connaissances,
pourvu qu'ils bénéficient d’une surveillance ou des instructions sur 'utilisation de I'appareil en
toute sécurisée et qu'ils comprennent les risques encourus. Les enfants ne doivent pas jouer
avec I'appareil. Son nettoyage et son entretien ne doivent pas étre effectués par des enfants
laissés sans surveillance.

Les enfants de moins de 3 ans doivent étre tenus éloignés, a moins d’étre continuellement
supervisés. Les enfants agés de 3 ans et plus et de moins de 8 ans peuvent uniquement
allumer / éteindre ['appareil, pourvu qu'il soit placé ou installé dans sa position d'utilisation
normale, qu'ils bénéficient d'une surveillance ou d'instructions quant a ['utilisation de I'appareil
de fagon sécurisée et qu'ils comprennent les risques encourus. Les enfants agés entre 3 et 8
ans ne doivent pas brancher, régler et nettoyer ou entretenir I'appareil.

Avertissement : Cet appareil doit étre mis a la terre.

L'utilisation d'une rallonge ou d'un adaptateur multibroche n'est pas conseillée lors de la
connexion de ce produit au secteur. La connexion a travers ces dispositifs pourrait entrainer
un risque de surcharge, de surchauffe et méme d'incendie au niveau de la rallonge ou de
I'adaptateur en raison d'une qualité de connexion inadequate.

Cet appareil de chauffage doit étre utilisé en courant alternatif uniguement (~) et la tension
d'alimentation du secteur doit correspondre a la tension indiquée sur |'appareil.

N'utilisez pas cet appareil en série avec une commande thermique, un contréleur de programme,
un minuteur ou tout autre dispositif qui allume le chauffage automatiquement, puisqu'il existe un
risque d'incendie lorsque le radiateur est couvert ou déplacé accidentellement.

N'utilisez PAS I'appareil de chauffage sur des tapis a poils épais ou sur des tapis a poils longs,
ou a moins de 750 mm de toute surface en surplomb. Tenez les matériaux combustibles, tels
que les rideaux et autres tissus d'ameublement, éloignés de I'appareil de chauffage. N'utilisez
pas |'appareil de chauffage pour sécher votre linge.

En cas de panne, débranchez l'appareil. Débranchez l'appareil s'il n'est pas utilisé sur de
longues périodes.

L'appareil doit étre placé de maniére a pouvoir accéder a la prise. Si le cordon d’alimentation
est endommage, il doit étre remplace par le fabricant ou I'agent de service, ou par une personne
pareillement qualifiée afin d'éviter tout danger. Tenez le cordon d'alimentation éloigné de la
facade de l'appareil.



Avertissement : Certaines pieces de cet appareil peuvent devenir trés chaudes et causer
des bralures. Il convient d'étre particulierement vigilant lorsque des enfants et personnes
vulnérables sont présentes.

Avertissement : Afin d'éviter la surchauffe, ne couvrez pas l'appareil. Ne placez pas d’objets
ou de vétements sur I'appareil, ne génez pas la circulation de l'air autour de I'appareil, par
exemple avec des rideaux ou des meubles. Cela pourrait provoquer une surchauffe, voire un
risque d'incendie.

L’appareil porte une étiquette d’avertissement NE PAS COUVRIR.

Avertissement : Pour éviter les risques liés au réarmement accidentel du disjoncteur
thermique, cet appareil ne doit pas étre alimenté par un dispositif de commutation externe, tel
gu'une minuterie, ni branché a un circuit régulierement mis hors tension et sous tension par la
compagnie d'électricité (fil pilote heures pleines/heures creuses).

Foyer électrique Dimplex Opti-myst
Modeles : Atherton ATH20-INT / Flagstaff FLG20-INT

Mercid'avoir choisi un foyer électrique Dimplex.

Informations genérales

Un brusque changement de température (par exemple le déplacement de I'appareil d'un endroit
expose au gel a une piece chauffée) peut provoquer une condensation de I'humidité a l'intérieur de
I'appareil et perturber son bon fonctionnement lors de sa mise en marche.

Apres avoir été transporté ou remiseé a I'air libre sous une température négative, I'appareil doit étre
conservé dans une piéce chauffée pendant au moins 3 heures, aprés quoi il pourra étre mis en
service.

Le foyer est composé d’'un effet de flamme qui peut étre utilisé avec ou sans chauffage, de sorte que
la sensation apaisante peut étre appréciée tout au long de I'année.

Un générateur d'air chaud peut fournir le chauffage en temps froid. Une distance de 1 metre doit &tre
maintenue entre I'avant de 'appareil de chauffage et tout meuble environnant, rideaux en surplomb
ou autres obstacles.

Pour réduire la perte de chaleur et empécher tout tirage avant d'affecter le fonctionnement de votre
insert, nous recommandons de sceller le conduit de la cheminée.

Assurez-vous toujours que |'appareil est placé sur une surface plane.

Avant de brancher I'appareil, vérifiez que la tension d'alimentation est la méme que celle indiquée
sur celui-ci.

N'utilisez que de l'eau filtrée dans cet appareil.

Une fois installé, I'appareil ne doit pas étre deplacé ni posé a l'envers sans vidanger l'eau du bac et
du réservoir. Le réservoir d'eau, le bac, le couvercle du bac, le bouchon du réservoir et les filtres a
air doivent étre nettoyés toutes les deux semaines, en particulier dans les zones d'eau dure. Si vous
prevoyez de ne pas utiliser I'appareil pendant plus de deux semaines, vidangez l'eau du bac et du
réservoir et séchez le bac.

Remarque : Utilisé dans un environnement ou le bruit de fond est trés faible, I'effet de flamme
s'accompagne d'un son audible dans un environnement silencieux. C'est normal et cela ne doit pas
susciter d’inquiétudes.

Le bac et le réservoir d'eau de cet appareil sont traités avec un produit biocide, Silver Biocide, afin

de contrdler les organismes nuisibles ou indésirables. Ce produit est conforme a la derniére norme
ISO pertinente. Ne buvez pas I'eau du bac ou du réservoir.
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Instructions d'installation
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Ce radiateur doit étre utilisé sur une alimentation en courant alternatif uniquement et la tension
indiquée sur l'appareil de chauffage doit correspondre a la tension d'alimentation. Lisez
attentivement les consignes de sécurité et les instructions d'utilisation avant de mettre I'appareil
en marche. Veuillez conserver ce guide de l'utilisateur pour référence ultérieure.

Avant d'installer cet appareil sur une cheminée existante, nous vous recommandons de :
1. Faire nettoyer votre cheminée par un ramoneur compeétent ;
2. Bloquer le conduit de cheminée.

Cette procédure est importante pour le fonctionnement efficace de I'unité de chauffage et réduira
aussi la perte de chaleur par la cheminée.

Assurez-vous que tous les élements d'emballage sont retirés (lisez attentivement les étiquettes
d'avertissement). Conservez tout I'emballage pour une éventuelle utilisation ultérieure, que ce
soit pour un déménagement ou un retour au fournisseur.

Installation de I'appareil ;

1. Nettoyez la zone d'installation du foyer, par exemple enlevez les résidus de cendres d'un ancien

foyer.

Tenez le foyer par les cotés et manceuvrez doucement pour le mettre en place.

Branchez le foyer sur une prise de 13 ampéres / 240 volts. Assurez-vous que le cable

d'alimentation n'est pas coincé sous le foyer pour éviter de 'endommager.

4. Assurez-vous que le coupe-vent (bande de caoutchouc) est monté sur le conduit situé a la
base de |'appareil.

2
3.

Connexion du transducteur

Soulevez délicatement le lit de carburant et mettez-le soigneusement de cété. (Fig. 3)

Retirez le réservoir d'eau en le soulevant et en le tirant vers I'extérieur. (Fig. 4)

Retirez la buse en la détachant et en la soulevant et en tirant vers I'extérieur. (Fig. 5)

Le transducteur est a l'intérieur du bac. Retirez-le de son sac.

Placez I'unité de transducteur dans le bac et établissez la connexion.

Localisez la languette sur l'unité de transducteur dans la cavité moulée située a la base du bac

(Fig. 6)

7. Assurez-vous que le cable n'obstrue pas le disque du transducteur. Pour éviter que le céble
ne se coince entre la buse et le carter, placez-le dans la fente de |la paroi du carter. (Fig. 7)

SO 0K =¥

Remplissage du réservoir d'eau

1. Soulevez délicatement le lit de carburant et mettez-le soigneusement de coté.

2. Retirez le réservoir d'eau en le soulevant et en le tirant vers l'extérieur.

3. Placez le réservoir d’'eau dans I'évier et retirez le bouchon, dans le sens inverse des aiguilles
d'une montre pour l'ouvrir. (Fig. 8)

3. Remplissez le réservoir avec de I'eau du robinet filtrée uniquement. Cela est nécessaire pour
prolonger la durée de vie de I'appareil générateur de flamme et de fumeée. L'eau doit étre filtrée
avec un filtre a eau domestique conventionnel et le filtre doit étre remplacé régulierement.

6. Revissez le bouchon, ne serrez pas trop.

7. Remettez le réservoir dans le bac, avec le bouchon du réservoir vers le bas.

8. Remettez délicatement le lit de combustible en place.

Lorsque le réservoir d'eau est vide, 'effet de flamme et de fumée s'éteint, vous entendrez 2 bips
sonores et 'affichage numérique s'affichera. 4 |



Fonctionnement de l'appareil

AVERTISSEMENT : LE NON-RESPECT DE CES INSTRUCTIONS D'UTILISATION PEUT
ENTRAINER DES BLESSURES ET / OU DES DOMMAGES.

Commandes manuelles
Les commandes manuelles se trouvent derriére le volet articulé situé en haut de 'appareil. (Fig. 2)

est sur le bouton de marche/veille. Appuyez dessus une seule fois pour allumer |'appareil.
Appuyez dessus a nouveau pour éteindre I'appareil. Lors de la mise en marche, un bip retentit et
I'écran numeérique s'affiche. -0~ suivi de l'affichage de la température actuelle de la piéce. L'écran
s'éteindra ensuite. Le lit de combustible s'allumera. Veillez a ne pas regarder directement dans le
lit de combustible en raison de la forte brillance des lumiéres DEL. Il faudra attendre environ 45

secondes pour que l'effet de flamme ne commence.
[M] est le bouton Mode.

Appuyez dessus une seule fois pour voir s'afficher les HERE options. L'écran affichera le réglage
actuel. A l'aide des boutons [+] et (=] vous pouvez régler la chaleur sur LOW (BAS) ou HIGH (HAUT)
et OFF (ETEINDRE). Vous entendrez deux bips pour les réglages de chaleur sur LOW (BAS), trois
bips pour les réglages de chaleur sur LOW (bas) et un bip lorsque la chaleur est éteinte.

Appuyez dessus une deuxiéme fois pour passer en mode de réglage de la température. -2L -. L'écran
affichera la température actuelle de la piéce, puis celle du point de consigne. A I'aide des boutons
et (=] vous pouvez régler a la hausse ou a la baisse la température du point de consigne. Remarque :
si la température du point de consigne est inférieure a celle de la piéce, la fonction de chaleur ne
fonctionnera pas. La plage de température est comprise entre 15 et 35 °C.

Appuyez dessus une troisiéme fois pour passer en mode Fire (Foyer). L'écran affichera F! I E suivi
du réglage actuel de l'effet de foyer. |l existe six réglages de foyer. A |'aide des boutons +] et [=] vous
pouvez régler la hauteur de I'effet de flamme.

Appuyez sur la fonction d'affichage M Appuyez sur + ou -
Une fois HERE Contrdle le ventilateur Arrét Low (Bas) High (Haut)
Deux fois -0f - Thermostat De 156 °C a3s5°C
Trois fois FITE Intensité de la flamme De F1 (bas) a F6 (haut)

Téléecommande
La téelecommande est fournie avec une pile déja installée. Tirez tout simplement sur la languette en
plastique clair située au dos de la téelécommande pour activer la pile.

. est sur le bouton de marche/veille. Appuyez dessus une seule fois pour allumer I'appareil.
Appuyez dessus a nouveau pour éteindre l'appareil. Lors de la mise en marche, un bip retentit
et I'écran numérique s'affiche. -G~ suivi de I'affichage de la température de la piece actuelle.
L'écran s'éteindra ensuite. Les principales lumiéres LED deviendront actives. Veillez a ne pas
regarder directement dans les LED en raison de leur forte brillance. Bien que les lumiéres
principales fonctionnent immédiatement, il faudra attendre 45 secondes avant que l'effet de
flamme ne commence.

«  Appuyez sur §$ une fois pour activer -L - le réglage de la chaleur. Appuyez & nouveau dessus
pour activer =H} - le réglage de la chaleur. Si vous continuez a appuyer sur ce bouton, vous
parcourrez I'ensemble des réglages LOW (BAS) et HIGH (HAUT) de la chaleur. Vous entendrez
deux bips pour les réglages de chaleur LOW (BAS) et trois bips pour les reglages de chaleur
HIGH (HAUT).
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» Appuyez sur % une fois pour éteindre la chaleur. Vous entendrez un bip.

» Appuyez sur les boutons ‘&' bouton pour afficher la température actuelle de la piéce suivie de
celle du point de consigne.

» Appuyez sur les boutons (=] et [+] pour régler la température du point de consigne. Remarque :
si la température du point de consigne est inférieure a celle de la piéce, la fonction de chaleur ne
fonctionnera pas. La plage de température est comprise entre 15 et 35 °C.

« Appuyez sur & pour augmenter le ! I E réglage.

» Appuyez sur  pour diminuer le P! I E réglage.

Réglage du thermostat

Branchez l'appareil et appuyez sur [®] pour le mettre en marche. Appuyez sur le bouton [M] deux
fois pour activer le mode de réglage de la température -BL -. La température actuelle de la piéce
s'affichera (ex : r23C) suivie de la température actuelle du point de consigne (ex : 26C). Appuyez
sur les boutons (+] et (=] pour sélectionner la température du point de consigne de la piéce. Attendez
que l'affichage s'éteigne. Appuyez sur le bouton [M] une fois pour activer l'option Heat (Chaleur).
Appuyez sur les boutons [+] et [=] pour sélectionner -L- ou -H| - la puissance calorifique. Le
chauffage s'allumera lorsque la température du point de consigne de la piece est plus élevée que
celle de la piece.

Disjoncteur thermique

Un disjoncteur thermique est intégré au ventilateur pour prévenir les risques dus a une surchauffe.
En effet, des dommages sont susceptibles de se produire si la sortie de l'insert est obstruée de
quelgue maniere que ce soit. Si le coupe-circuit fonctionne, débranchez le chauffe-eau de la prise
de courant et attendez environ 10 minutes avant de le rebrancher. Avant de rallumer I'appareil
de chauffage, retirez tout obstacle pouvant restreindre la sortie de chaleur, puis continuez le
fonctionnement normal.

AVERTISSEMENT : Pour éviter les risques liés a la réinitialisation accidentelle du disjoncteur
thermique, cet appareil ne doit pas étre alimenté par un dispositif de commande externe, tel qu'une
minuterie, ou branché a un interrupteur régulierement mis hors et sous tension.

Obtenir I'effet de flamme souhaité

1. Utilisation des commandes manuelles ou de la télécommande pour choisir un F! I £ réglage
compris entre F1 et F6. F1 étant le réglage le plus bas et F6 étant le réglage le plus élevé.
Généralement, les flammes apparaissent plus réalistes lorsque le contréle de la flamme est baisseé.
Donnez au générateur de flammes le temps de réagir aux changements que vous pourriez faire.
Le foyer utilisera moins d'eau si I'effet de flamme est réglé a un niveau inférieur.

N'inclinez pas ou ne déplacez pas le foyer tant qu'il y a de I'eau dans le réservoir ou le bac.
Veillez a ce que le foyer soit placé sur une surface plane.

Do hwN

Entretien

Conseils genéraux

N'utilisez que de l'eau filtrée du robinet dans cet appareil.

Assurez-vous toujours que l'appareil est placé sur une surface plane.

Si vous prévoyez de ne pas utiliser I'appareil pendant plus de deux semaines, vidangez I'eau du bac
et du réservair.

Une fois installe, 'appareil ne doit ni &tre déplaceé ni posé a I'envers sans vidanger I'eau du bac et
du réservaoir.

Nettoyage

Avertissement : Appuyez toujours sur [¢| pour éteindre I'appareil et débranchez-le de I'alimentation
avant de nettoyer le foyer. Laissez |'appareil pendant 10 minutes pour lui permettre de refroidir.

21



Nous recommandons le nettoyage des éléments suivants une fois toutes les deux semaines,
en particulier dans les zones d’eau dure :
Réservoir d'eau, bac, buse, bouchon de réservoir et joint, filtre a air.

Pour un nettoyage général, utilisez un chiffon de dépoussiérage propre. N'utilisez jamais de produits
nettoyants abrasifs.

Utilisez la brosse douce d'un aspirateur de temps a autre pour nettoyer la grille du ventilateur et
eliminer la poussiere et les peluches qui se sont accumulées.

Réservoir d'eau

1. Retirez le réservoir d'eau, comme décrit precédemment, mettez-le dans I'évier et videz I'eau.

2. Alaide de la brosse fournie, frottez doucement les surfaces intérieures du capuchon en portant
une attention particuliére a la bague en caoutchouc dans la rainure extérieure et au joint central
en caoutchouc.

3. Mettez une petite quantité de liquide de vaisselle dans le réservoir, remettez le bouchon et
secouez bien, rincez jusqu'a ce que toute trace de liquide vaisselle soit partie.

4. Remplissez avec de |'eau du robinet filtrée uniquement, replacez le bouchon et évitez de trop serrer.

Bac

Appuyez sur pour mettre I'appareil en veille.

Soulevez délicatement le lit de carburant et posez-le soigneusement par terre.

Retirez le réservoir d'eau en le soulevant.

Enlevez le couvercle du bac pour le sortir complétement de son emplacement. (Fig. 5)

Soulevez doucement le bac, en prenant soin de garder le niveau afin de ne pas renverser de I'eau.
Placez 'assemblage dans I'évier.

Inclinez soigneusement pour que le liquide s'écoule du bac.

Mettez une petite quantité de liquide de vaisselle dans le bac et, a lI'aide de la brosse fournie,
nettoyez délicatement toutes les surfaces, y compris le disque métallique (Fig 9)

Une fois nettoyé, rincez soigneusement le bac avec de I'eau propre.

Nettoyez |la surface de sortie du couvercle du bac avec la brosse et rincez abondamment a I'eau.
Inversez les étapes ci-dessus pour reassembler.

Filtre a air

1. Appuyez sur sur la teléecommande ou sur l'appareil pour I'éteindre.

Soulevez délicatement le réservoir de carburant et mettez-le de céte.

Retirez le réservoir et placez-le dans un évier avec le bouchon vers le haut.

Faites glisser doucement le filtre a air vers le haut (Fig. 10)

Rincez doucement avec de I'eau dans l'évier et séchez avec une serviette en tissu avant de retourner.
Remplacez le filtre en vous assurant que le filtre noir est bien en contact avec le support en plastique.
Remplacez le réservaoir.

Remplacez le lit de carburant.

Appuyez sur pour allumer 'appareil.

0@ N, EGE N

Nettoyage et entretien général

L'extérieur peut étre nettoyé en l'essuyant avec un chiffon doux et humide, puis en le séchant.
N'utilisez pas de poudres abrasives ou de vernis pour meubles car cela pourrait endommager la
finition de la surface.

ATTENTION : L'assemblage, linstallation et la réparation de cet appareil doivent étre effectuees
par Dimplex ou son agent autorisé.

ATTENTION : Nous vous recommandons de faire vérifier cet appareil de chauffage chaque année
par un électricien qualifié afin d'assurer sa securité.
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Informations supplémentaires

Service aprés vente

Votre produit est garanti un an a compter de la date d'achat. Dans ces délais, nous nous engageons
a réparer ou échanger le produit gratuitement (a 'exclusion des disques de transducteur et sous
réserve de disponibilité) pourvu que son installation et fonctionnement ont été conformes aux
présentes instructions. Vos droits en vertu de la présente garantie sont complémentaires a vos
droits statutaires, lesquels ne sont pas affectés par la présente garantie.

Le transducteur est un consommable et peut nécessiter d'étre remplaceé au fil du temps, en fonction
de son utilisation. Le transducteur a une période de garantie de 12 mois.

AVERTISSEMENT : Ne pas utiliser si le cable d'alimentation de 'appareil est endommagé. Une
telle utilisation peut provoquer un danger. S'il est endommageé, le cordon d'alimentation doit étre
remplacé par le fabricant ou son revendeur agrée.

Recyclage

En ce qui concerne les appareils électriques vendus au sein de la Communauté Européenne, ceux-
ci ne doivent pas étre mis au rebut avec les déchets menagers lorsqu'’ils arrivent en fin de
vie. Priére de les recycler dans les centres speécialisés. Contactez les services publics ou le

W= fournisseur de I'appareil pour obtenir des conseils de recyclage pertinents dans votre pays.

Brevet / Demande de brevet
Les produits de la gamme Optimyst sont protégés par un ou plusieurs des brevets et demandes de
brevet suivants :

Grande-Bretagne GB2460259B, GB2475794B, GB2418014, EP2029941, GB2436212, GB2402206B
Etats-Unis US8413358, US8136276, US7967690, US8574086

Russie RU2434181

Europe EP2029941, EP2315976, EP1787063 (A1), EP2388527

Chine CN101883953A, CN102105746A, CN101057105 (A), CN101438104
Australie AU2009248743A1, AU2007224634

Canada CA2725214, CA2579444, CA2645939

Afrique du Sud ZA2008/08702

Mexique MX2008011712

Corée du Sud KR101364191

Japon JP5281417, JP5496291

Brésil BRP10708894

Inde 4122/KOLNP/2008

Nouvelle Zélande NZ571900
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Baxxnuea iHdopmauis 3 6e3neku

OBEPEXHO! HEAOTPUMAHHS LIUX IHCTPYKLIIW MOXE CTATU MPUYUHOIO TPABMU
TA MATEPIAJIbHUX 3BUTKIB, A TAKOX NPU3BECTW 1O AHYNMHOBAHHSA FAPAHTII

o6 3MEeHLWUTU PUSUK NOXKEXKI, YPAKEHHS €NeKTPUYHUM CTPYMOM i TpaBMyBaHHSA, HeobXigHO

nig 4ac KOPUCTYBaHHA eNeKTPUYHMMK NPUCTPOAMM AOTPUMYBATUCA OCHOBHMX npaBun Beanekw.

* AKLLO NPUCTPIM NOLLKOLXKEHO, Nepe Noro BCTaHOBNEHHAM | BUKOPVCTaHHAM MPOKOHCYNBETYNTECS
3 nocra4ansHUKOM.

« He BMKOpUCTOBYITE NPUCTPIN 3a MEXaMW NPUMILLIEHHS.

« He BUKopucToByITE NPUCTPIV NOPSAA i3 BaHHOW, Aywem abo 6acenHoMm.

+ He BcTaHoBmnonTe npucTpin 6esnocepegHL0 Nif cTalioHapHOK Po3eTKo abo 3'eAHyBasibHOK
kopobkoto.

Yeara!: Ller obGirpisa4y npuaHayeHun TiNbku ANS 3BUYANHOrO NOGYTOBOro BUKOPUCTaHHS B
KpaiHi, ge noro 6yno npuabaHo B oilinHOro noctavyanbHuKa.

[MpUCTpin MOXe BUKOPWUCTOBYBATUCS AiTbMU Y BiLli Bif, 8 POKiB, N0ABMU 3 06MEXEHUMU (Pi3UYHUMM,
CEHCOPHUMW YU MCUXIYHUMU MOXMUBOCTAMU, @ TakoxX Nnoabmu 6e3 focTaTtHboro Aocsigy Ta
3HaHb 3a YMOBM, IO BOHW nepebyBatoTb nig Harnsgom abo oTpMmManu BKasiBKM CTOCOBHO
Be3neyHoro KopUcTyBaHHA NPUCTPOEM i PO3YMIIOTb YCi NMOB'A3aHi pusnku. He gossonsante 4iTam
rpatuca 3 nNpucTpoem. LiTU MOXYTb 3aMMaTUCH YULLEHHAM i TeXHIHHUM OBCnyroByBaHHAM
NPUCTPOIO TiNbKK Nig HarNAgoM 4OPOCNOi NAUHW.

LiTam BikoM 40 3 poKiB L03BONAETHCA HABNMKATUCH 40 MPUCTPOIO TiNbKW Nif NOCTIAHAM Harnsa0m
aopocnal noguHu. itn y Biyi Big 3 40 8 poKiB MOXYTb TiNbKM BMUKATK 1 BUMUKATU NPUCTPIN,
po3TalloBaHuit abo BCTaHOBNEHUA Y HopManbHoOMYy pobo4omMy NOMNoXeHHi, 3@ YMOBMU, LLIO BOHK
nepebysaloTe nig Harnagom abo oTpuMany BKasiBKM CTOCOBHO Oe3nevHoro KopuCTyBaHHS
MPUCTPOEM i PO3yMmitoTb yCi MoB’A3aHi pusnkn. [litam y Bili Big 3 Ao 8 pokis 3abopoHAETLCSH
nigKno4aTK 40 PO3eTKN, HanawToByBaTu, YUCTUTK 1 0BcnyroByBaT NPUCTPIN.

YBara! MpucTpin mac 6yt 3azemneHun.

He pekomeHAyeTLCA MIAKMYAT LiEen NPUCTPIA [0 Mepexi Yepes kabenb-nogoxysay abo 6rnok
PO3ETOK. Y pasi HEAKICHOIO MiAKNIOYEHHSA e MOXXE CNPUYMHNUTI NepeBaHTaXXeHHs, neperpiBaHHsA
YK HaBITb 3aropaHHsa Ha kabeni-noaoBXyBadi M BnoLi po3eTok.

Llen obirpiBay cnig BMKOPUCTOBYBATU TiflbKU 3 [KEPENOM XUBIMEHHSA 3MIHHOIO CTpymy (~),
NpUYOMY Hanpyra B MEpeXi Mae BiANOBigaTH 3HAYEHHI, YKadaHoOMY Ha NpUCTPOI.

He BMKOpPUCTOBYITE Liei NPUCTPIN i3 TEpMOPErynaTopoM, NporpaMmHUM KOHTPONepoM, Taimepom
abo iHWUM npunagoM, SKUA aBTOMaTUYHO BMUKAae oBirpiBaHHA. HAKLLO XTOCb HEHaBMWCHO
HaKpWe Y1 3MICTUTL NPUCTPIN, MOXE BUHUKHYTU NOXEXa.

He BukopucToByinTe 0birpiBa4 Ha KUIMMOBOMY MOKPUTTI Y1 KUIMMI 3 [OBIMMM BOPCOM, & TakoX Ha
BigcTaHi meHwe 750 mm (30 gronmis) Big Oyab-AKOI HABUCAKYOI NOBEPXHI. 3aUMUCTI MaTepianu,
SK-0T 3aHaBicku, Mebni ToLLo, HE NOBWHHI 3HAaX0ANTUCS NOPSL i3 NepeaHbOo, 3aAHBOK | BiYHMMN
navenamu obirpieaya. He BukopuctoByiTe obirpiBay ons CyLwwiHHA BUNpaHol 6inuaHu.

Y pasi HecrnpaBHOCTI Bif'egHanTe NPUCTPIA Bid po3eTkW. Bia'egHynTe NpUCTpiK Big PO3ETKW,
SKLLO He DyaeTe KOPUCTYBATUCH HUM YNPOAOBX TPUBANOro Yacy.

MpucTpiit TpeGa BCTaHOBNIOBATKU Tak, LWO6 po3eTka 3anuiwanacs 4ocTynHow. LLo6 He HapaxaTu
cebe Ha Hebeaneky, y pasi NOLWKOMKEHHS Kabento XUBNEHHN 3BepTanTecs ans Koro samiHu 4o
Bupo6HMka, cepsicHoro LeHTpy abo cneuianicta aHanorivHol kBanidikauii. MunbHyrTe, WO6
kabenb XXMBAEHHSA He NPOXoAVB nepen NPUCTPOEM.



O6epexHo! [eski 4yacTMHU LUBOrO NMPUCTPOK MOXYTb CUMBHO HarpiBaTUCs Ta BUKMUKATU
oniku. byabte ocobnueo obepexHi, AKWOo nopag nepedbyBaroTb AiTKM W Noan 3 obmMexeHnmu
MOXITMBOCTAMMW.

YBara! LLlo6 yH1KHYTU neperpiBaHHs, He HakpuBaiTe NPUCTPIN. He Knaaitb Ha NPUCTPIN TKAHUHY
A 0QAr, He 3aropoKyiTe KOro LWTopamn, MebrsiMm TOLWO, OCKINbKM Le CTBOPIOE NepeLLKoan Ans
LUPKYNALIT NOBITPA 1 MOXE CMPUYUHUTIA NEpPErpiBaHHA Ta NOXKEeXy.

Ha npucTpin HaHeceHo nonepemkeHHs DO NOT COVER (HE HAKPUBATW).

YBara! Wo6 yHukHyTM Hebesnekn B pesynsTaTi HEHaBMUCHOMO BUMKHEHHSI TEPMIYHOro
3anobikHWKa, He NnofaBanTe XUBMEHHS Ha NPUCTPIV Yepes 30BHILUHIA nepeMukay (Hanpuknaa,
TavMmep) i He nigknoyamTe Noro A0 KOHTYPY, SIKMA NEepioauYHO BMUKAETLCS | BUMMKAETLCS
eHeprokomnaHieto.

BoyanosaHunn kamidH Dimplex Opti-myst
Mogeni: Atherton ATH20-INT/Flagstaff FLG20-INT

Askyemo 3a npuabaHHs enekrTpokamiHa Dimplex!

3aranbHa iHdhopmauia

Piska amiHa Temneparypu (Hanpuknag, nicrns nepeHeceHHs NpucTpoio 3 MOpPOo3y B Tensne NpUMILLIEHHS )
MOXE CrpUYMHWTL KOHAEHCaLilo BOMOrM BCEPEaUHI NPUCTPOK Ta HeraTMBHO BNMHYTW Ha MOro
poboTy nicnsi BBIMKHEHHS.

MepLu HixX BMUKATX NPUCTPIK, SIKUIK TpaHcnopTyBascs abo 36epiraBcs 3a TemnepaTypu HUXKYE Hyns,
3anuLiTe MOro B TENMIOMY NPUMILLEHHI NPUHAMMHI Ha 3 TOAUHN

EnekTpokaMiH CTBOPIOE 3acnokinnueui ecdekt nonym's. Moro MoxHa BUKopyUcTOBYBaTU B Byab-KY
nopy poky, 3 obirpisaHHsM abo bes.

TennoseHTUNATOp 3abeanedye obirpiBaHHA B xonoaHy noroAy. BiactaHb MK OPOHTaNBHOK
YacTuHoto obirpiBada 1M oTouyrHMMKU NpeaMeTammu (Mebnsmu, LWTopamK i iHLWKUMKU NepeLuKoaamm)
Mae CTaHOBUTU He MeHLwwe 1 M (3 dyTu).

PekomeHayeTbCs LWiNbHO 3aKpUTK AMMOXiA, WO6 3MEeHLWNTY BTpaTK Tenna v YHUKHYTU NOPYLUEHHS
poboTu BOygoBaHOro KaMiHa Yepes BB BUCXiQHOT TATN.

BcTaHoBrnonTe NPUCTPINA TiNMbKU Ha PIBHI NOBEPXHI.

[Mepen nigknYeHHsAM NPUCTPOKD NEpPEeKOHaWTecsH, WO Hanpyra B Mepexi BianoBigae 3Ha4YeHHHo,
BKa3aHOMY Ha MpUCTPOI.

BukopucTtoBynTe B NPUCTPOI TiNbkM (hinbTpoBaHy BOAY.

MepemiwyBat M nepesepTaTt BCTAHOBMNEHWUW MNPUCTPIA MOXHa TiNbKU MNIiCNA 3MMBAHHA BOAU
3 nigooHa n Baka. bak ana Boau, NIQAOH, KPULWIKY nNiaaoHa, npobky 6aka i noeiTpsHi ginsTpu
HeobXigHO YMCTUTK pa3 Ha 2 TUXHi, 0cobnMBO B perioHax i3 KOPCTKO BOAO. AKLWO NpUCTPIN He
Byne BukopucToByBaTUcA Binblue 2 TWXHIB, 3nNuinTe BoAy 3 NifaoHa i 6aka Ta NnpocyLwiTe NifasoH.

MpumiTtKa. AKWO NPUCTPIN BUKOPUCTOBYETLCA B MPUMILLEHHI 3 AY)Xe HWU3bKWM piBHEM (POHOBOrO
LWyMy, TO Byae 4yTHO 3BYK, LLIO CTBOPKETLCH ehekToM nonym'a. Lie HopManeHe siBuLLe, Yyepes sike
He NMoTpibHO HeENOKOITHCS.

MipaoH i 6ak ans soaw obpobneHo GioumaHow peyouHow Silver Biocide, sika 3HWWYE WKIANUBI
n HebaxkaHi *uBi opraHiamn. Lle Bignosinae Bumoram 3actocoBHoro ctaHgapty ISO B akTyanbHiin
pefakuii. He nuiTe Bogy 3 nigaoHa n Gaka.
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IHCTpPYKUil 3i BCTAHOBMNEHHSA

Llen obirpiBay cnig BMKOPUCTOBYBATW TiNlbKW 3 [KEPENOM XKMBJIEHHSA 3MIHHOTO CTpyMy, NpuU4oMy
Hanpyra B Mepexi mMae Bi4noBigaTW 3Ha4YeHHI0, ykazaHoMy Ha npuctpoi. lNepen yBIMKHEHHAM
NPUCTPOID NpouMUTalTe npaeuna TexHikn 6esnekn Ta iHCTPYKUIi 3 ekcnnyatauii. 36epirante uen
NOCIDHMK ANA BUKOPUCTAHHA B ManbyTHLOMY.

MNepepn ycTaHOBMNEHHAM LbLOro NMPUCTPOIO B HAABHOMY AUMOXO[i PeKOMEeHAYETLCA BUKOHATU
Taki Aaii.

1. 3BepHiTbcA 40 KBaniikoBaHOro caxoTpyca, Wob BiH NOYUCTUB ANMOXIA,.

2. 3akpuinTe 3acniHKy AUmMoxoay.

Lle HeobxigHO ang edhekTuBHOI poboTK obirpiBaya Ta 3aMeHLeHHsA BTpaT Tenna Yepes auMoxia.

[MOBHICTIO 3HIMITE YNaKOBKY (Nepeq UMM yBaXKHO NpoYUTanTe HaHECEeHi Ha Hel nonepemkeHHs). He
BUKMAaNTE ynakoBKy — BOHa 3Hagobutbca Bam nif vac nepeisay B iHLWEe XUTNO YX AN NOBEPHEHHS
MPUCTPOIO NPOAABLIO.

BcTraHoBneHHsA NpUcCTporo

1. lMpwubepitb Micue BCTAHOBMEHHS enekTpokamiHa (Hanpuknag, NOYUCTITb HasiBHUA KamiH Big
noneny).

2. Tpumatouun enektpokamiH 3 obox bokis, o6epeXxHO BCTAHOBITb MOro B NOTPRIBHOMY MicLi.

3. Bcraste wrekep y posetky 13 A/240 B. MNuneHynTe, WO6 Kabenb XuBneHHA He Byno 3aTUCHYTO
nig enekrpokamiHom. Lie Moxe npu3BecTy A0 NOro NOLUKOOXKEHHS.

4. [lepekoHauTecs, WO yLLiNbHIOBaY (NyMOBa CTpiuka) NPUKPINIeHo 40 KaHany Ha OCHOBI BUPOBy.

Migkno4YeHHA nepeTBoprOBaY4a

OBepexHO BUTArHITL NanMBHUAK KOLLUK | BiacTasTe 1oro BGik. (Man. 3)

MigHimiTe Bak ons Bogu W BUTArHITL Woro. (Man. 4)

BigcTtebHiTe popCcyHKY, MiOHIMITL iT 1 BUTAMHITL i3 NpucTpoto. (Man. 5)

MepeTBOptoBa4 BCTAHOBMOETLCSA B NiAA0oHI. BUTArHiTe noro 3 nakera.

BcrasTe nepersoptoBad y NigaoH i npueaHanTe.

BcrasTe chikcaTop nepeTsoptoBada y popmMoBaHe 3arnubneHHsi B OCHOBI NigaoHa (man. 6).
MNMepekoHanTecs, Wo kabens He Gnokye anck neperBoptoBaya. LLlob kabenb He notpanue mix
dopcyHKOIO Ta NiAA0HOM, BCTaBTe MOro B Na3 Ha CTiHUi niggoHa. (Man. 7)

DI g Ay

HanuBaHHsA Boam B 6ak

1. OBepexHO BUTArHITL NAaNMBHUM KOLLKK i BiACcTasTe Noro BOIK.

2. [MigHimiTe Bak ana BOAW W BUTATHITL MOro.

3. [lMoctaBre Gak y pakoBWHY Ta BIOKPYTiTb KpULLKY, obepTtatouu i NpOTU rOANHHUKOBOT CTPISIKK.
(Man. 8)

4. Hanusaiite B 6ak Tinbku dinbTpoBaHy BogonposigHy Boay. Lie 36inswuts TepMiH cnyx6u 6noka
CTBOpEHHS edekTy nonymMm's Ta gumy. BukopuctosyiTe ans instpauii 3sBuyaiHuim nobyToBui
dinsTp Ans Bogu. PerynapHo 3amiHionTe insTp.

5. HakpyTiTh KpULLKY, HE NEPeTAryr4u ii.

6. BcrasTte 6ak y nigaoH KPULLIKOK BHU3.

7. O6epexHo BCTaHOBITb NaNUBHUIA KOLLWK.

Konwu B Baky 3akiHunTbCA BoAa, ehekT nonymMm's Ta MMy BUMKHETbCSA, NPOyHalTh 2 3BYKOBI CUrHaNm,
a Ha undpoBomy aucnsel Bigobpasutscs [ A0 |
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KepyBaHHS NpUCTpoeEM

YBATA! HEQOTPUMAHHA LINX IHCTPYKUIN 3 EKCMNYATALIT MOXE CTATU MPUYAHOO
TPABMU TA MATEPIAJIbHWX 3BUTKIB.

EnemeHTH KepyBaHHA
EnemeHTn KepyBaHHsi po3TalloBaHi Nig BiAKMAHOK KPULLIKOK 3Bepxy Ha npuctpol. (Man. 2)

— Lie KHOMKa YBIMKHEHHSA/pPeXnMy o4ikyBaHHA. HaTUCHITH 11, WO6 yBIMKHYTU NPUCTPIN. HAaTUCHITL
e pas, Wwob BUMKHYTW npucTpint. ig Yyac yBIMKHEHHSA NyHae 3BYKOBUW CUrHar, a Ha uMdpoBoMy
avcnnei Bigobpaxaetbes ~LUii - i noToyHa TeMneparypa B npumilleHHi. MoTim aucnnein BUMUKaeTbCA.
BMUKaeTbLCS1 OCBITNEHHS NANMBHOIO KOLLMKA. He AUBITLCA NPSIMO Ha NanNUBHUIA KOLLIWK, B0 CBITNOAIOAHI

namnu gyxe Ackpasi. Edekt nonym's ysimkHeTbCcA NpubnnaHo Yepes 45 cekyHa.
[M] — ue kHonka Bubopy pexumy.

HaTucHiTe 1T oguH pas, Wwob yBiMkHYTU pexum HERE (obirpiBaHHs). Ha gucnnei Bigobpasutbes
NOTOYHE HanalwTyBaHHSA. 3a 4ONOMOrow KHomnok [+] i (=) Bubepite cnabke (LOW) a6o cunbHe (HIGH)
obirpiBaHHs 41 BUMKHITE U0 dyHKkuito (OFF). Akwo subpaTtu 3HadeHHs LOW, nponyHatoTe ABa
3BYKOBI cuUrHanu, a akwo 3HavyeHHss HIGH — Tpu curHanu. Y pasi BAMKHEHHSA yHKLUIT obirpiBaHHS
nyHae oguH curHarn.

HaTtucHiTb KHOMKy apyruin pas, wob yBIMKHYTM pexum HanawTysBaHHS Temnepatypu -PL-. Ha
aucnnel BigobpasnTbcs NOTOYHA Temneparypa B NpUMILLEHHI, a NoTiM 3afjaHa Temneparypa. 3a
[I0MOMOroI0 KHOMOK [+] | [=] MOXHa HanalwTysaTy 3aaaHy Temneparypy. 3ayBaxTe: KO 3afaqa
Temnepatypa HWX4ya, HDK TemnepaTtypa y NpUMILLeHHi, (byHKUia oBirpiBaHHA He BMWKAaETbCA.
HoctynHui gianasoH Temnepartyp: 15-35 °C.

HaTuCHITb KHOMKY TPETIn pas, Wob yBIMKHYTM PEXMM HanawTyBaHHA edekTy nonym's. Ha gucnnei
Bino6pasuTbea i i £ i MoToOYHE HanawTyBaHHA eekTy nonym's. MNepeabayeHo WicTb piBHIB edexTy
nonym'si. 3a ONOMOro KHOMOK (4] i (=] BU MOXkeTe BUBpaTU BUCOTY Nonym's.

Krnonka M Oucnnei DyHKUIA Kxonka + abo -
L MoTYXHICTb Low (cnabke High (cunbHe
Cpnyipas HERL obirpiBaHHs Ciieniigieso) obirpiBaHHA) obirpiBaHHs)
[Ba pasu -of - Tepmoctar Bin 15 °C [o 35 °C
IHTEHCHBHICTL . [o F6 (Bucoke
= ]
Tpw pasu T E nonym's Bia F1 (Hm3bke nonym's) ronyM's}

MynbT ANCTaHUINHOIO KepyBaHHA
MynsT gucTanuinHoro kepyeaHHs ([K) noctayaeTsca 3i BctaBneHotw 6atapeiikoto. LLo6 akTusyBaTu
DaTapeniky, MOTAMHITL 3@ NPO30pPUI NNAacTMacoBUA kNanaH 33aay Ha nyneti K.

. — L€ KHOMKa YBIMKHEHHSI/pexumy ouikyBaHHA. HaTuUcHITL 11, Wo6 yBIMKHYTW NPUCTPIN.
HaTtucHiTe we pas, wob snMKHYTU npucTpin. Iig Yyac yBIMKHEHHS NyHae 3BYKOBMM curHan, a
Ha umdpoBoMy aucnnei BinobpaxaeTscs -0l - i NoToyHa TemMnepaTtypa B npumillieHHi. MoTim
aucnnen BUMUKAETbCS. 3aropatoTbCA OCHOBHI CBiTNogiogHi namnu. He auBiTbCs NpsiMmo Ha
CBITNOAIOAHI Namnu, TOMY WO BOHK Ayxe sackpasi. OCHOBHI namnu 3aropalTbCa Bigpasy, ane
edeKT nonym's BMUKaETLCA TiNbku Yepes 45 cekyHA.

»  HaTuCHITL KHOMKY % OAUH pa3, Wob akTuByBaT pexxuM ~L - (cnabke oBirpisaHHs). HaTUCHITL
KHOMKy e pa3, uob aktuyBaTu pexum -H| - (cunbHe obirpiBaHHs). Moganbliue HaTMCKaHHS
KHOMKW NPU3BOAUTUME [0 LIMKNIYHOIO nepemukaHHa mik pexxumamm LOW (cnabke obirpisaHHs)
i HIGH (cunbHe obirpiBanHs). Akuwio Bubpatv aHaveHHs LOW, nponyHatoTs ABa 3BYKOBI CUTHanM,
a akwo 3HaveHHs HIGH — Tpu curdanu.

27



* HaTuCHITb KHOMKY % Ans BUMKHEHHS oyHKUiT oBirpiBaHHsA. lMponyHae o4MH 3BYKOBUIA CUrHan.

+ HaTucHiTb kHOMKy "é° AN BinoOpakeHHA NOTOYHOI TemnepaTypu y MPUMILLEHHI Ta 3agaHoi
Temneparypu.

» 3a J0onoOMOrow KHomok (=] i HanawTyuTe 3agaHy TemnepaTypy. 3ayBaxTe: SKUWIO 3afaHa
Temneparypa Hwk4a, HK Temnepatypa y NpumilleHHi, dyHkuis obirpisaHHA He BMWUKaETbCS.
JoctynHun giana3oH Temneparyp: 15-35 °C.

* HaTWCHITL KHONKY & OnA 30iNbleHHs HanawTyBaHHS

* HaTWUCHITb KHOMKY & AONs 3MEHLUEHHS HanaluTyBaHHA

HanawTtyBaHHA TepmMocTaTa

MigKMoYiTL NPUCTPIN A0 PO3ETKA M HATUCHITL KHOMKY (] Ans yBiMKHEHHA. HaTucHiTL kHonky (M) asa
pa3u, Wob yBiiTM B pexmnM HanawTysaHHs Temnepatypu - 2L -. Bino6paanTbca notoyHa Temnepartypa
B npumilLieHHi (Hanpuknag, r23C), a noTiMm 3agaHa TemnepaTypa (Hanpuknag, 26C). 3a gonomMoror
KHOMoK (4] i (=] BuBepiTh 3apaaHy Temneparypy. 3auekaiite, JOKM OUCTINEN BUMKHETLCA. HaTUCHITL
KHOMKY (M| oauH pas, Wwob yBinTn B pexxnm HanalwityBaHHA obirpiBaHHA. 3a 4ONOMOrow KHOMNOK [+ i
(=] BUGepiTL 3HauyeHus ~_0 - abo -H} - . OBirpisay yBiMKHETLCS, SIKLLIO 3a[aHa Temreparypa BuLLa,
HXXK TeMmnepartypa B NpUMILLEHHI.

TepMiyHuil 3ano6iXKHUK

BoynosaHuin TEpMIYHUI 3an0bbKHUK 3axulLae TENNOBEHTUNATOP Bif MOLWKOMKEHHA B pesynbrari
neperpiBaHHsA. Taka cuTyauis MoXe BUHUKHYTW, SIKLO BiABEAEHHS Tenna AkKMMoCch YMHOM obmexeHe.
Akuwio cnpauroBae 3anobiXkHKK, Bid'egHanTe obirpisay Bia po3eTku i 3a4ekanTe npnubnmaHo 10 XBunuH,
nepL Hixk 3HOBY niaknodaTtu noro. MNMepea yeBiMkHeHHsAM obirpieada npubepiTe yci nepeLkoan Ans
BiABeAEHHN Tenna.

OBEPEXHO!: Wo6 yHukHYTW Hebesnekn BHACNiAOK HEHABMWMCHOIO BWMKHEHHS TEpPMIYHOro
3anobikHVKa, He mofdaBanTe XUBMEHHSA Ha MPUCTPIM Yepe3 30BHILWHIKN nepemMukay (Hanpuknag,
Tavmep) i He nigknioYanTe WOro A0 BUMUKA4Ya, SKMA MNEpPIOAMYHO MNPOrpamMHO BMUKAETLCS |
BUMUKAETLCA.

HanawTyBaHHA baxaHoro eqpekty rnosym's

1. 3a gonomorow enemMeHTIB KepyBaHHs uu nynsta K Bubepite Ana napameTpa |
Bia F1 no F6. F1 — HalHwk4e HanawTyBaHHA, F6 — HaBuLe.

3asBuyan, edpekT Burnsgae peanictuyHille, SKwo BnbpaHo HU3bKUI piBEHb NONMYyM'S.
leHepatopy nonyM's noTpibeH nesHUK Yac, Wob BigpearyeBatv Ha BHECEHI 3MiHWN.
AKLWO BMOpaHO HU3LKWNIA piBEHb edeKTy NonyMm's, NPUCTPIA CNOXUBATUME MEHLLE BOAW.
He HaxunanTe | He nepemillynTe enekTpokaMmiH, SKWo B 6aky 4u niaaoHi € soaa.
EnekTpokamiH crnig BCTaHOBMNOBATKU TiNbKW Ha piBHIl Nignoasi.

I E 3Ha4eHHs

Do kN

Hornag ta o6cnyroByBaHHS

3arancHi nopagm

BukopuctoBynTe B NpucTpol Tinbky (hinsTpoBaHy BOAONPOBIAHY BOAY.

BcTaHoBMONTE NPUCTPIN TiNIbKM Ha PiBHIA NOBEPXHI.

Akwo npucTpin He Byae sBukopucToByBaTUCA Binblue 2 TUXKHIB, 3HIMITb NIAAOH | 6ak Ta 3nunTe 3 HUX
BoAyY.

MepemiwlyBaty i nepeBepTaT BCTAHOBMEHWIA NPUCTPIA MOXHA TiNbKW MicNs 3nNuMBaHHS BoAU 3
nigooHa v baka.

YuweHHn

Yeara! NepL HiXK NoYnHaTU YMLLEHHS, 0D0B'I3KOBO BMMKHITE €MeKTpoKamMiH 3a A0NOMOro KHOMKK
i Bin'eqHanTe oro Big podetkn. 3adekaite 10 xBunuH, Wob NPUCTPIA OXONMOHYB.
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YKka3zaHi HMXK4e aeTtani peKOMeHAYETLCH YACTUTU pa3 Ha 2 TUXHI
(ocobnuBo B perioHax i3 XXOPCTKOK BOAOHD):
bak ons Boau, ninaoH, oopcyHKa, KpulKa 1 yLinsHoBay baka, nosiTpsHun insTp.

3aranbHe YMLWEHHA BUKOHYETHCA M'AKOK YUCTOK raH4YipKoo; Y XXOOHOMY pasi He BUKOPUCTOBYUTE
abpa3nBHi 3aCObM YNLLEHHS.

o6 o4yMcTUTU BUNYCKHY PELiTKY TENNOBEHTUNATOPA Big NUNY W NyXy, BUKOPUCTOBYWUTE Hacapky
nunococa y Burnsifi M'skoi LWiTKK.

Bak ans Boau

1. 3HiMiTb Bak Sk onucaHo BULLE, NOCTaBTe MOro B pakoBUHY | 3anuinTe Boay.

2. LWiTKow, WO nocTayaeTbCs 3 NPUCTPOEM, ODEPEXHO NMPOTPITbL BHYTPILUHIO NMOBEPXHIO KPWULLIKK,
0coBnMBO ryMoBe KinbLe B 30BHILLHBOMY Na3sy Ta LeHTpanbHUIA NfyMOBUI YLLINbHIOBaM.

3. Hanunte B Bbak Tpoxu piguHU ANA MUTTH MNOCYAY, HAKPYTITh KPULLKY | fobpe cTpycHiTh. MoTiM
peTenbHO CMONOCHITL BOAOK, WO6 BUAANWTA BCi 3anvLWKX PIOUHW 419 MUTTA nocyay.

4. HanwuinTte B Bak (hinsTpoBaHy BOAONPOBIAHY BOAY. HaKpyTiTh KPULLIKY, HE NEPETATYHOHN il.

MigaoH

HaTucHiTL KHOMKY (O] AN NepeknioYeHHA NPUCTPOI0 B PEXUM OYiKyBaHHS.

OBepexHo BUTArHITL NanMBHAM KOLUMK | NOCTaBTe NOro Ha nianory.

MigHimiTe 6aK ons BOAW U BUTSTHITL MOrO.

LLlo6 MaTtu 3Mory NOBHICTIO BUTSITHYTU NIAAOH, 3HIMITh 3 HbOro KpuLiky. (Man. 5)

ObepexHo NigHIMITL NigaoH; He nepexunsnTe KWoro, Wob He Bununacs sBoga. lloctasTe getanb y
PaKoBUHY.

OBepexHo HaxuniTe NIAAOH i 3NUITE 3 HLOrO BOAY.

HanuiTe B NigA0H TPOXKM PiAVHA ANA MUTTS NOCYAY, a MOTIM LLTKO, LLLO NOCTa4aeThCH 3 NPUCTPOEM,
0bepexxHo NoYUCTLTE BCi NOBEPXHI, 30KpemMa MeTaneBuin guck (man. 9).

Micns yiweHHs gobpe crnonocHiTh NigaoH YUCTOK BOAOH).

LLIiITKOI NOYUCTBTE 30BHILLHIO NOBEPXHIO KPULLIKK NIAAOHA Ta peTeribHO NPOMUATE 1T BOOOH.
BcTaHoRiTh AeTanb, BUKOHaBLUM HaBeadeHi BULLE IHCTPYKLT Y 3BOPOTHIN NOCNIAOBHOCTI.

MoBiTpAHUK hinkTp

HatucHitb kHonky (O] Ha nynbti [IK abo Ha npucTpoi, Wwob BUMKHYTH AOrO.
ObepexHo BUTAMHITL NanMBHUIA KOLLUK | BiacTaBTe Noro.

3HiMiTb Bak i nocTaBTe MOro B pakoBUHY KPULLKOKO Bropy.

ObepexHo BUTArHITL NoBITPAHUN dinkTp (Man. 10).

ObepexHo npomunTe insTp BOOOK B PAKOBUHI Ta NPOCYLUITE PYLLUHUKOM.
BcrasTe ¢hinbTp TakuM Y1HOM, Wo6 rpybui hinbTp YOPHOro KONbOopy TOpPKascsa 40 NacTMacoBoro
KpiNnNeHHs.

BcrasTe b6ak.

BcTaHoBITL NanMBHMIA KOLLIKK.

9. HaTUCHITL KHOMNKY (] ANa yBIMKHEHHSA NPUCTPOIO.

Do E WK

g

3aranbHe YMLUEHHA W gornsag
MpoTpiTh 30BHILLUHI NOBEPXHI MPUCTPOIO BOMOTOK M'SIKOK raH4ipKoK | BUCYLLITL 1X. He BUKOpUCTOBYUTE
abpasvBHi NOPOLUKKM ANS YULEHHS Ta noniponi. Lie Moxe npmn3BecTn 40 NOLUKOMKEHHS MOBEPXHI.

OBEPEXHO! CknapaTu, BCTaHOBNIOBaTKM Ta PEeMOHTYBaTh LeWl obirpisady O03BONAETLCA TiNbKW
cneudianictam komnadii Dimplex 41 ogiliinHOro cepBiCHOrO LIEHTPY.

OBEPEXHO! PekomeHOyeTbcA pa3 Ha pik BUKNMKaTK KBanihikoBaHOro enekTpuka Ans nepesipku
obirpieaya.
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[opatkoBa iHGbopMauis

MicnsanpogaxHe o6CNyroByBaHHSA

[apaHTis Ha NPUCTPIN Aie OOWH PIK i3 MOMEHTY NOoKynkWu. Ha npoTasi uboro nepiogy My 30060B'A3yemocs
6e3KOLUTOBHO BUKOHYBATW PEMOHT YU 3aMiHy NPUCTPOH (3a HASABHOCTI; KPiM AMUCKIB NepeTBoproBaYa)
32 yMOBW, WO BiH ByB BCTAHOBNEHUN | BAKOPUCTOBYBABCH 3 OOTPUMAHHSAM LMX IHCTPYKUin. Baui
npasa 3a i€l rapaHTielo 4ONOBHIOKTL 3aKOHHI NpaBa crnoXxusa4a i XXO4HUM YYMHOM He 0BMEeXYI0Tb
IX.

lMepeTBOplOBaY — Lie BUTPaATHUI Marepian, sSKUKA Yac Big Yacy noTpedye 3amiHu 3anexHo Big
IHTEHCMBHOCTI BUKOPUCTaHHSA. [apaHTisa Ha nepeTBoptoBay fie 12 micauis.

OBEPEXHO!: He BukopucToBynTe 0BirpiBady, SKLLO Kabernb XMBMeHHS NOWKoMKeHO. Lie HebesneyHo.
[na 3aMiHu nowkomKkeHoro kabento X1UBNeHHA 3BepTanTecs 40 BUpOOHMKa Y odilinHoro avnepa.

YTunisayin

Micna 3akiHYeHHA TepMiHy ekcnnyaTauii enekTpuyHi npucTpoi, npuabaHi B kpaiHax €BponencbKol

CninbHOTK, HE MOXHa BUKMOATW pasoM i3 nobyToBuMm CMITTSM. 3gaBante IxX Ans ytunisadii Ha
BIQNOBIgHI NignpueMcTea. IHdopmaLito LWoao yTunisadii MoXXHa oTpuMaTtii B opraHax MicLieBol

ﬁ: BNaaw Yv B MarasuHi.

I

MaTeHTH Ta 3aABKN Ha OTPUMAHHA NaTEeHTIB

Bupobwn Optimyst 3axuwieHo ogHum abo Bigpaasy KinbkomMa nateHTaMmun Yv 3asiBKamu Ha OTPUMAaHHS

naTeHTIB:

Benuka bBputaHia: GB2460259B, GB2475794B, GB2418014, EP2029941, GB2436212,
GB2402206B

Cnonyyeni lWtatn Amepukn: US8413358, US8136276, US7967690, US8574086
Pocis: RU2434181

Esponencbkui Coros: EP2029941, EP2315976, EP1787063 (A1), EP2388527
Kutan: CN101883953A, CN102105746A, CN101057105 (A), CN101438104
AscTpania: AU2009248743A1, AU2007224634

Karnapa: CA2725214, CA2579444, CA2645939

MineHHa Adpuka: ZA2008/08702

Mekcuka: MX2008011712

MisgeHHa Kopes: KR101364191

Anonia: JP5281417, JP5496291

Bpasunis: BRP10708894

lHpia: 4122/KOLNP/2008

Hosa 3enaHpisa: NZ571900
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[MpozBoguTents

Mmex dumnnekc WpnaHawa
BapH Poag dannup Ko. IayT,
Mpnanawua
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